
1. Email *

2.

3.

4.

5.

All questions in this section are compulsory to answer 

DAYANAND GIRLS' P.G. COLLEGE ,KANPUR
AFFILIATED TO CSJMU,KANPUR

STUDENT FEEDBACK FORM 2023-2024

* Indicates required question

Student Name *

Class *

Mob./WhatsApp No. *

Email_ID *



6.

Mark only one oval.

Yes

NO

7.

Mark only one oval.

50%

75%

90%

100%

8.

Mark only one oval.

Satisfactory

Excellent

Very Good

Good

9.

Mark only one oval.

YES

NO

Do you think the present curriculum will help you in achieving your career goals? *

How much curriculum is covered in the class? *

How would you rate the classroom teaching experience? *

Whether your teacher use ICT tools like digital classes, online classes etc.as
teaching - learning aid?

*



10.

Mark only one oval.

YES

NO

11.

Mark only one oval.

Satisfactory

Excellent

Very Good

Good

12.

Mark only one oval.

YES

NO

13.

Mark only one oval.

YES

NO

Do the teachers provide study, reference material? *

How would you rate the library facility of the college? *

Do you get an opportunity to participate in lectures, seminars, workshops and
training programmes organized by the department?

*

Do you get chance to participate skill development and job oriented programme
organised by the college ?

*



14.

Mark only one oval.

Satisfactory

Excellent

Very Good

Good

15.

Mark only one oval.

YES

NO

16.

This content is neither created nor endorsed by Google.

How do you rate the opportunities for extra- curricular and co-curricular activities
in the college ?

*

How will you rate the college facilities related to classrooms and laboratories? *

Give any other suggestions  to improve your college *

 Forms
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Sidra Irshad 

Bsc 3rd semester 

9455115962

sidrairshad122@gmail.com

All questions in this section are compulsory to answer 

DAYANAND GIRLS' P.G. COLLEGE ,KANPUR
AFFILIATED TO CSJMU,KANPUR

STUDENT FEEDBACK FORM 2023-2024

The respondent's email (sidrairshad122@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Student Name *

Class *

Mob./WhatsApp No. *

Email_ID *



Yes

NO

50%

75%

90%

100%

Satisfactory

Excellent

Very Good

Good

YES

NO

Do you think the present curriculum will help you in achieving your career goals? *

How much curriculum is covered in the class? *

How would you rate the classroom teaching experience? *

Whether your teacher use ICT tools like digital classes, online classes etc.as teaching - learning aid? *



YES

NO

Satisfactory

Excellent

Very Good

Good

YES

NO

YES

NO

Do the teachers provide study, reference material? *

How would you rate the library facility of the college? *

Do you get an opportunity to participate in lectures, seminars, workshops and training programmes
organized by the department?

*

Do you get chance to participate skill development and job oriented programme organised by the college
?

*



Satisfactory

Excellent

Very Good

Good

YES

NO

There should be one more maths teacher in the college.

This content is neither created nor endorsed by Google.

How do you rate the opportunities for extra- curricular and co-curricular activities in the college ? *

How will you rate the college facilities related to classrooms and laboratories? *

Give any other suggestions  to improve your college *

 Forms
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Adiba shafeeq

M .A

8112881986

amirshafeeq350@gmail.com

All questions in this section are compulsory to answer 

DAYANAND GIRLS' P.G. COLLEGE ,KANPUR
AFFILIATED TO CSJMU,KANPUR

STUDENT FEEDBACK FORM 2023-2024

The respondent's email (amirshafeeq350@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Student Name *

Class *

Mob./WhatsApp No. *

Email_ID *



Yes

NO

50%

75%

90%

100%

Satisfactory

Excellent

Very Good

Good

Do you think the present curriculum will help you in achieving your career goals? *

How much curriculum is covered in the class? *

How would you rate the classroom teaching experience? *



YES

NO

YES

NO

Satisfactory

Excellent

Very Good

Good

YES

NO

Whether your teacher use ICT tools like digital classes, online classes etc.as teaching - learning
aid?

*

Do the teachers provide study, reference material? *

How would you rate the library facility of the college? *

Do you get an opportunity to participate in lectures, seminars, workshops and training
programmes organized by the department?

*



YES

NO

Satisfactory

Excellent

Very Good

Good

YES

NO

Everything in fine

This content is neither created nor endorsed by Google.

Do you get chance to participate skill development and job oriented programme organised by
the college ?

*

How do you rate the opportunities for extra- curricular and co-curricular activities in the college
?

*

How will you rate the college facilities related to classrooms and laboratories? *

Give any other suggestions  to improve your college *

 Forms
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Nandini Singh 

BA 3rd semester 

9368042288

nandini56265@gmail.com

All questions in this section are compulsory to answer 

DAYANAND GIRLS' P.G. COLLEGE ,KANPUR
AFFILIATED TO CSJMU,KANPUR

STUDENT FEEDBACK FORM 2023-2024

The respondent's email (nandini56265@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Student Name *

Class *

Mob./WhatsApp No. *

Email_ID *



Yes

NO

50%

75%

90%

100%

Satisfactory

Excellent

Very Good

Good

Do you think the present curriculum will help you in achieving your career goals? *

How much curriculum is covered in the class? *

How would you rate the classroom teaching experience? *



YES

NO

YES

NO

Satisfactory

Excellent

Very Good

Good

YES

NO

Whether your teacher use ICT tools like digital classes, online classes etc.as teaching - learning
aid?

*

Do the teachers provide study, reference material? *

How would you rate the library facility of the college? *

Do you get an opportunity to participate in lectures, seminars, workshops and training
programmes organized by the department?

*



YES

NO

Satisfactory

Excellent

Very Good

Good

YES

NO

Teachers should understand every student's situation instead of showing negative attitude , rude behaviour. 
They should focus more on positive attitude, thoughts.   They need to learn how to behave accordingly 
/politely with the students . Teachers are full of attitude I don't understand why they behave like this.  This is 
very disrespectful, insensitive and traumatic for students

This content is neither created nor endorsed by Google.

Do you get chance to participate skill development and job oriented programme organised by
the college ?

*

How do you rate the opportunities for extra- curricular and co-curricular activities in the college
?

*

How will you rate the college facilities related to classrooms and laboratories? *

Give any other suggestions  to improve your college *



 Forms
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https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


Shahreen warsi 

B.a

98392 95557

Shahreenwarsi@gmail.com

All questions in this section are compulsory to answer 

DAYANAND GIRLS' P.G. COLLEGE ,KANPUR
AFFILIATED TO CSJMU,KANPUR

STUDENT FEEDBACK FORM 2023-2024

The respondent's email (shahreenwarsi@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Student Name *

Class *

Mob./WhatsApp No. *

Email_ID *



Yes

NO

50%

75%

90%

100%

Satisfactory

Excellent

Very Good

Good

Do you think the present curriculum will help you in achieving your career goals? *

How much curriculum is covered in the class? *

How would you rate the classroom teaching experience? *



YES

NO

YES

NO

Satisfactory

Excellent

Very Good

Good

YES

NO

Whether your teacher use ICT tools like digital classes, online classes etc.as teaching - learning
aid?

*

Do the teachers provide study, reference material? *

How would you rate the library facility of the college? *

Do you get an opportunity to participate in lectures, seminars, workshops and training
programmes organized by the department?

*



YES

NO

Satisfactory

Excellent

Very Good

Good

YES

NO

No

This content is neither created nor endorsed by Google.

Do you get chance to participate skill development and job oriented programme organised by
the college ?

*

How do you rate the opportunities for extra- curricular and co-curricular activities in the college
?

*

How will you rate the college facilities related to classrooms and laboratories? *

Give any other suggestions  to improve your college *

 Forms
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Anshika gaur

Bsc 2 year

8881853566

anshikagaur34@gmail.com 

All questions in this section are compulsory to answer 

DAYANAND GIRLS' P.G. COLLEGE ,KANPUR
AFFILIATED TO CSJMU,KANPUR

STUDENT FEEDBACK FORM 2023-2024

The respondent's email (rajeevgaur231@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Student Name *

Class *

Mob./WhatsApp No. *

Email_ID *



Yes

NO

50%

75%

90%

100%

Satisfactory

Excellent

Very Good

Good

Do you think the present curriculum will help you in achieving your career goals? *

How much curriculum is covered in the class? *

How would you rate the classroom teaching experience? *



YES

NO

YES

NO

Satisfactory

Excellent

Very Good

Good

YES

NO

Whether your teacher use ICT tools like digital classes, online classes etc.as teaching - learning
aid?

*

Do the teachers provide study, reference material? *

How would you rate the library facility of the college? *

Do you get an opportunity to participate in lectures, seminars, workshops and training
programmes organized by the department?

*



YES

NO

Satisfactory

Excellent

Very Good

Good

YES

NO

Improvement required 

This content is neither created nor endorsed by Google.

Do you get chance to participate skill development and job oriented programme organised by
the college ?

*

How do you rate the opportunities for extra- curricular and co-curricular activities in the college
?

*

How will you rate the college facilities related to classrooms and laboratories? *

Give any other suggestions  to improve your college *

 Forms
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Timestamp Email Address Student Name Class Mob./WhatsApp No. Email_ID Do you think the present curriculum will help you in achieving your career goals?How much curriculum is covered in the class?How would you rate the classroom teaching experience?Whether your teacher use ICT tools like digital classes, online classes etc.as teaching - learning aid?Do the teachers provide study, reference material?How would you rate the library facility of the college?Do you get an opportunity to participate in lectures, seminars, workshops and training programmes organized by the department?Do you get chance to participate skill development and job oriented programme organised by the college ?How do you rate the opportunities for extra- curricular and co-curricular activities in the college ?How will you rate the college facilities related to classrooms and laboratories?Give any other suggestions  to improve your college
9/13/2024 15:52:23 parveenshahina612@gmail.comShahina Parveen Bsc 5 sem 9324816884 Parveenshahina612@gmail.com Yes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Very Good YES No
9/13/2024 15:54:58 shreyasingh09082004@gmail.comShreya Singh B.Sc. 3rd year 5th semester 9151701095 shreyasingh09082004@gmail.comYes 50% Excellent YES YES Excellent YES YES Very Good YES Chemistry lab pleases maintain because there condition is very bad in Chemistry lab chemical are very old and also give instruction to easy things in chemical lab and give opportunity to use chemical. 
9/13/2024 15:55:14 akshitasrivastava1310@gmail.comAkshita Srivastava B.Sc. 9307069101 akshitasrivastava1310@gmail.comNO 50% Good YES YES Good YES YES Very Good YES More Activities should be held
9/13/2024 15:55:49 sidrairshad122@gmail.comSidra Irshad Bsc 3rd semester 9455115962 sidrairshad122@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Good YES YES Excellent YES There should be one more maths teacher in the college.
9/13/2024 16:10:31 shagilnomani8@gmail.comUmara Nomani B.A. 3sem (2year) 8470940130 shagilnomani8@email.comYes 75% Very Good YES YES Good NO NO Very Good YES To improve staff facilities 
9/13/2024 16:12:25 bushrasakeena81@gmail.comBushra Sakeena B.sc 3rd year 5th semester 9170088406 bushrasakeena81@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Very Good YES YES Very Good YES All good 
9/13/2024 16:12:38 mariamhashmi2424@gmail.comMariam Hashmi Bsc 8090002754 mariamhashmi2424@gmail.comNO 50% Good YES YES Excellent NO YES Good NO Replace all teachers with great proffessors
9/13/2024 16:16:50 mishrajayanti214@gmail.comNandita misra Msc 9696505736 mishrajayanti214@gmail.comYes 75% Very Good YES YES Good YES YES Very Good YES No
9/13/2024 16:21:10 priyankagautam1932001@gmail.comPriyanka Gautam MA Completed 6307124194 priyankagautam1932001@gmail.comYes 90% Satisfactory YES YES Excellent YES YES Excellent YES No suggestion....it is already best
9/13/2024 16:21:20 vaniomer188@gmail.com Divya gupta BA 9506867051 Vaniomer188@gmail.com Yes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Very Good YES Baat ni sunte
9/13/2024 16:21:34 soumyakumari84188@gmail.comSoumya kumari BA 3 semester 6393845200 soumyakumari84188@gmail.comYes 100% Satisfactory YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES No
9/13/2024 16:21:58 sidraaijaz75890@gmail.comSidra Aijaz 2nd year 6307391125 sidraaijaz75890@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Everything is good and excellent even all staff members are also good and polite .... 
9/13/2024 16:22:09 banoashiya925@gmail.comAshiya B.a 9369380046 Banoashiya925@gmail.com Yes 90% Very Good YES YES Excellent YES YES Good YES More curricular activities required
9/13/2024 16:22:32 pasipoonamvns92@gmail.comPoonam saroj M. A. (English) 3rd semester 9161942509 Pasipoonamvns92@gmail.com Yes 90% Excellent YES YES Satisfactory YES YES Very Good YES College is very good 
9/13/2024 16:23:25 amirshafeeq350@gmail.comAdiba shafeeq M .A 8112881986 amirshafeeq350@gmail.comYes 50% Satisfactory NO NO Excellent NO NO Good NO Everything in fine
9/13/2024 16:23:33 saifkhann467@gmail.comAlshifa khan BA   3 semster 9336742180 saifkhann467@gmail.comNO 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Good YES No
9/13/2024 16:23:34 mehfishaansar@gmail.comMehfisha B.a 8953824119 mehfishaansar@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES No suggestions 
9/13/2024 16:24:22 rahmakhan023@gmail.comRahma Khan Bsc 3 year 5 semester 8688577517 rahmakhan023@gmail.comYes 75% Very Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES I want the college to introduce more subjects in msc program 
9/13/2024 16:24:23 as3527852@gmail.com Alisha siraj BA 7376974502 as3527852@gmail.com Yes 75% Satisfactory YES NO Good YES YES Good YES ..
9/13/2024 16:24:34 bridgetteafshan6310@gmail.comBridgette Arlene Anderson M.A. Sociology 8127343891 bridgetteafshan6310@gmail.comYes 90% Very Good NO YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES Rectification of marksheets should be done both by college and the university on time.
9/13/2024 16:25:01 ansutiwari2017@gmail.comAditi Tiwari Master of Arts(English) 9140598723 ansutiwari2017@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Excellent YES NO Very Good YES NA
9/13/2024 16:25:13 inshaakram120@gmail.comInsha Akram M.A 3rd Semester 6390140734 inshaakram120@gmail.comYes 90% Very Good YES YES Good YES YES Good YES Liberation 
9/13/2024 16:25:24 ashmitamishra0710@gmail.comAshmita Mishra BA 3rd year (5th sem) 7054839288 ashmitamishra0710@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Good YES YES Excellent YES Everything's good
9/13/2024 16:25:48 z51745001@gmail.com Zeba Khatoon BA 2nd year 3rd semester 9695037483 z51745001@gmail.com Yes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Satisfactory YES I have no suggestion because everything is fine 
9/13/2024 16:25:56 zarahashmi242@gmail.comZara Hashmi BA 3 year 9453717353 zarahashmi242@gmail.comYes 50% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES This is best college but some teachers are behavior very bad 
9/13/2024 16:26:03 mohdabubakar12436@gmail.comAdeeba M.a 7318348388 mohdabubakar12436@gmail.comYes 50% Good YES YES Good YES YES Good YES No
9/13/2024 16:26:04 aditisonker12@gmail.comAditi Sonker B.A 3rd year 8303540392 aditisonker12@gmail.comYes 90% Very Good YES YES Good YES YES Very Good YES All gud
9/13/2024 16:26:09 asthakr1508@gmail.com ASTHA KUMARI BA 2 ND YEAR (3RD SEMESTER) 9044725465 asthakr1508@gmail.com Yes 75% Satisfactory YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES No
9/13/2024 16:26:36 alisha12369874@gmail.comAlisha firoz Ba 8470851013 alishakhan12369874gmail.comYes 100% Excellent YES NO Very Good YES YES Very Good NO Yes
9/13/2024 16:26:42 kashaffatimaqadri@gmail.comKashaf Fatima BA 2nd year ( 3rd semester ) 9140175946 kashaffatima979@gmail.comYes 50% Excellent YES YES Very Good YES YES Excellent YES No
9/13/2024 16:26:43 nazmisiddiqui18@gmail.comNazmi B.a 9305834133 nazmisiddiqui18@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Nothing
9/13/2024 16:26:57 bushraqureshi1916@gmail.comBushra Qureshi BA 6307997266 bushraqureshi1916@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES No
9/13/2024 16:27:40 mantashaattariya786@gmail.comMantasha naaz BA 3rd year 6386485865 mantashaattariya@786gmail.comYes 50% Good NO NO Good NO NO Good NO Please mantane the girls washroom
9/13/2024 16:28:03 shifasid79@gmail.com Shifa B.A.3rd semester 6387853980 shifasid79@gmail.com Yes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES No
9/13/2024 16:28:36 av539699@gmail.com Anchal verma M.A 2nd year 9120780765 Anshika verma539699@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Very Good YES Yes
9/13/2024 16:28:38 pranjalipal672005@gmail.comPranjali Pal Bsc 3rd semester 9336922890 pranjalipal672005@gmail.comNO 50% Good YES NO Good YES YES Good NO Teachers should study according to students. All students cannot be intelligent.That's why teachers have to treat all the students equally
9/13/2024 16:28:47 qudsiya786kan@gmail.comQudsiya Naaz Bsc sem 3 7007289027 qudsiya786kan@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Very Good YES College faculty is good
9/13/2024 16:29:42 sonikombazhaponnachan@gmail.comSoni Kombazha ponnachanM A 9161419263 sonylilly12@gmail.com Yes 100% Excellent YES YES Very Good YES YES Very Good YES Nothing
9/13/2024 16:30:04 angileenajafri@gmail.comAsna Jafri MA 9236738249 angileenajafri@gmail.comYes 75% Very Good YES YES Very Good YES YES Good YES Everything looks satisfied. But improve the co-workers management.
9/13/2024 16:30:13 tanyagaba20@gmail.com Tanmay Bahl Ma third sem 9044847766 tanyagaba20@gmail.com Yes 90% Very Good NO YES Very Good YES YES Very Good YES More communication 
9/13/2024 16:30:21 faizarafat92@gmail.com Faiza Rafat B A 9044683526 faizarafat92@gmail.com Yes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Digital I'd card 
9/13/2024 16:30:24 yadav34sneha@gmail.comSneha yadav B.Sc. 3rd year 5th semester 7992089687 Yadav34sneha@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Very Good YES Should be communication classes in the college because most of the students doesn't know speak english and  dont know how to improve communication skills so i want training classes of english speaking in the college.
9/13/2024 16:30:33 pratibha16133@gmail.comPratibha Gupta Ba 2nd year 9580168018 pratibha16133@gmail.comYes 75% Very Good YES YES Good YES YES Very Good YES Should focus more on cleanliness 
9/13/2024 16:30:37 sneharathore8858@gmail.comSneha rathore Bsc 3rd semester 9305032553 sneharathore8858@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Good
9/13/2024 16:30:38 mahakxyz2000@gmail.comMahakkumari BA 2 nd year 9335926737 mahakxyz2000@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Good
9/13/2024 16:30:38 eramyusuf123@gmail.comEram Yusuf Ma 2nd year 8299778116 eramyusuf123@gmail.comYes 50% Good NO YES Good YES YES Good YES Modernise library 
9/13/2024 16:31:02 iramf7384@gmail.com Iram Firdous MA 8303319654 iramf7384@gmail.com Yes 90% Very Good YES YES Very Good YES YES Excellent YES Very good all facilities 
9/13/2024 16:31:18 akbarahmad4937@gmail.comMantasha parveen M A second year 8564917878 akbarahmad4937@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES No my college is all facilities is very good 
9/13/2024 16:32:19 saimahoor786a@gmail.comSaima hoor B A 7651919267 saimahoor786@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Many classes have same time please set timing properly
9/13/2024 16:32:47 siddiquiumra2022@gmail.comUmra Siddiqui Bsc 8468034200 Siddiquiumra2022@ gmail.comYes 90% Good YES YES Good YES YES Good YES Everything is perfect 
9/13/2024 16:33:53 aishakhan62636@gmail.comShagufi Afaq B.A 3rd year, 5 semester 9235553296 aishakhan62636@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Satisfactory YES No 
9/13/2024 16:34:02 anjali2339934@gmail.comAnjali Bsc 3 rd semester 9336811673 anjali2339934@gmail.comYes 90% Very Good YES YES Good YES YES Good NO Improve the laboratories
9/13/2024 16:34:03 nandini56265@gmail.comNandini Singh BA 3rd semester 9368042288 nandini56265@gmail.comYes 75% Good NO NO Good NO NO Good NO Teachers should understand every student's situation instead of showing negative attitude , rude behaviour. They should focus more on positive attitude, thoughts.   They need to learn how to behave accordingly /politely with the students . Teachers are full of attitude I don't understand why they behave like this.  This is very disrespectful, insensitive and traumatic for students
9/13/2024 16:34:07 simranthakur10598@gmail.comSimran Singh M.A. 1st semester 7905383182 Simranthakur10598@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Very Good YES For the safety of girls, karate classes should also be organized in college.
9/13/2024 16:34:24 farhankhannone@gmail.comAamina shareef Bsc 2 year 82993 22655 farhankhannone@gmail.comYes 50% Very Good YES YES Excellent YES YES Good YES No
9/13/2024 16:34:46 ilmanaeemkhan@gmail.comIlma Naeem Ma 6387932034 ilmanaeemkhan@gmail.comYes 50% Satisfactory NO YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES Try something new
9/13/2024 16:35:02 komalsavita388@gmail.comKomal Savita BA 3 year 6392801177 komalsavita388@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Very Good YES Yes
9/13/2024 16:35:35 ayeshashamsi24@gmail.comAyesha B.A. 3rd Year(5th Semester) 8840807005 ayeshashamsi24@gmail.comYes 100% Satisfactory YES YES Good YES YES Good YES Nilesh Sir Office staff should be changed or either they should get polite in answering the queries of the children,their behaviour is really very disappointing.
9/13/2024 16:35:52 hk8514125@gmail.com Saima Ma 3 semester 7392917623 hk8514125@gmail.com Yes 75% Excellent YES YES Good YES YES Good YES Good 
9/13/2024 16:35:54 maijaz927@gmail.com Tuba naz Ma 2 9026339025 maijaz927@gmail.com Yes 100% Excellent YES YES Very Good YES YES Very Good YES No
9/13/2024 16:36:02 munazzaurooj20@gmail.comMunazza Urooj 5th Semester 7081570994 munazzaurooj20@gmail.comYes 100% Good YES YES Satisfactory YES YES Good YES It is good
9/13/2024 16:36:10 samrafatima.205sf@gmail.comSamra Fatima Ansari M.A 8318913617 samrafatima.205sf@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Good YES YES Excellent YES I think there should be a common room in the college.
9/13/2024 16:36:37 neelunishad080@gmail.comNEELU NISHAD M.A. 4th semester 7267972548 neelunishad080@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Satisfactory YES YES Excellent YES Library books 
9/13/2024 16:36:55 hinakhan42399@gmail.comUzma jabeen B.A 3year 8931093683 hinakhan42399@gmail.comYes 90% Very Good YES YES Excellent YES YES Satisfactory YES It's good but it can be more development 
9/13/2024 16:37:45 gitasaini853@gmail.com Shikha BA third year fifths semester 7523813369 gitasaini853@gmail.com Yes 100% Very Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES Good quality education 
9/13/2024 16:37:50 tanug5344@gmail.com Tanu Gupta BA 3 7678866560 tanug5344@gmail.com Yes 90% Very Good YES YES Very Good YES NO Satisfactory YES D.G college 
9/13/2024 16:38:28 mohammadriyaz070707@gmail.comAliya Riyaz Bsc 9026542011 mohammadriyaz070707@gmail.comYes 75% Good YES NO Good YES YES Good YES No
9/13/2024 16:39:05 anshikagautam606@gmail.comAnshika gautam BSc 2nd year 8081290714 anshikagautam606@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Nothing
9/13/2024 16:39:37 triptiarya538@gmail.com Tripti Arya BA 9511434479 triptiarya538@gmail.com Yes 90% Good YES YES Good YES YES Good YES More books should be included in library
9/13/2024 16:40:02 bushrakhan0859@gmail.comBushra khan B.sc 9335079219 bushrakhan0859@gmail.comYes 90% Very Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES Nothing
9/13/2024 16:40:15 rabiyasaeed268@gmail.comRabia Saeed BA 3rd Semester 8318024107 saeedrabiya10@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES It's excellent 
9/13/2024 16:40:58 ansarimariya382@gmail.comMariya parveen B.A. 7007623732 ansarimariya382@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES No
9/13/2024 16:42:46 ansarisumbul883@gmail.comSumbul B.A 9170074065 Ansarisumbul883@gmail.com Yes 75% Very Good YES YES Very Good YES NO Very Good YES Goòd college 
9/13/2024 16:43:20 ananyaaaa443@gmail.comAnanya Mishra BA semester 5 9310516625 Ananyamishra018@gmail.comNO 50% Satisfactory NO NO Satisfactory NO NO Good NO Staff should be changed 
9/13/2024 16:44:39 laibaanjum988@gmail.comLaiba Anjum Ansari B,A 2nd year 7054595234 laibaanjum988@gmail.comYes 75% Very Good YES YES Good YES YES Excellent YES On
9/13/2024 16:45:10 rubak0976@gmail.com Ruba khan Ba 2nd year 912591223 rubak0976@gmail.com Yes 75% Very Good YES YES Very Good YES NO Very Good YES No
9/13/2024 16:45:46 kirtirawat796@gmail.com Kirti rawat BA 3rd year 9305917868 kirtirawat796@gmail.com Yes 90% Excellent YES NO Very Good NO YES Excellent NO  My college is very beautiful 
9/13/2024 16:46:22 varishafatma1@gmail.comVarisha fatima B. Ed 9305641706 Varishafatma1@gmail.comYes 50% Satisfactory NO NO Very Good NO NO Good NO No need
9/13/2024 16:46:22 priyankaray58160@gmail.comPriyanka Rai BA 9695454478 priyankaray@58160gmail.comYes 75% Excellent YES YES Good YES NO Very Good YES Yes 
9/13/2024 16:46:24 aasiyasiddiqui651@gmail.comAasiya Siddiqui Bsc.3 semester 6389259553 aasiyasiddiqui651@gmail.com Yes 75% Very Good YES YES Good YES YES Very Good YES My college is so good but more than better improve 
9/13/2024 16:46:38 guptashreyaman0704@gmail.comShreyanshi Gupta BA 9794693696 guptashreyaman0704@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Study 
9/13/2024 16:46:43 zikraarif48@gmail.com Zikra Fatima B.A 2nd year 9305348854 Zikraarif48@gmail.com Yes 90% Good YES YES Good YES YES Very Good YES Good
9/13/2024 16:47:44 ahmad.ayesha1717@gmail.comAyesha Ahmad B.Ed 2nd year 8604287133 ahmad.ayesha1717@gmail.comYes 90% Very Good NO YES Very Good YES YES Very Good NO Good
9/13/2024 16:48:21 mumtajbegum5566@gmail.comTahseen Fatima B.A 3rd semester 9026998133 mumtajbegum5566@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Satisfactory YES YES Excellent YES Nothing
9/13/2024 16:49:30 huma37322@gmail.com Humaira B.A 9555966413 huma37322@gmail.com Yes 50% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES No 
9/13/2024 16:50:15 singhmanya705@gmail.comManya Singh B.Sc. 2nd year (3rd semester) 7080613611 manya8591vsecap@gmail.comYes 75% Very Good YES YES Excellent YES YES Satisfactory NO Labs are not satisfactory, in some of the departments there is single teacher which is to be looked after 
9/13/2024 16:50:54 shikhasingh.capricorn@gmail.comShikha Singh Bed 3rd semester 8127427760 Shikhasingh.capricorn@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Very Good YES YES Excellent YES More use of audio visual aids for teaching
9/13/2024 16:50:54 guptaanshma@gmail.comAnshma Gupta BA  3rd semester 6394273394 guptaanshma@gmail.comYes 75% Satisfactory NO YES Satisfactory NO NO Satisfactory NO Need improvement in all aspects 
9/13/2024 16:50:59 navednaseem52@gmail.comWarda naseem B.Sc 3sem 8858454384 Wardanaseem50@gmail.comYes 100% Very Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES Everything is ok 
9/13/2024 16:51:45 lubnakhursheed6@gmail.comLubna Khursheed Bachelor’s of Science (5th semester) 6392987612 lubnakhursheed6@gmail.comYes 75% Very Good YES YES Good YES YES Good YES They should provide us a proper ID CARD 
9/13/2024 16:53:01 fareenabano47@gmail.comFareena bano B.Sc 3 sem 7052576658 fareenabano47@gmail.com Yes 50% Very Good YES YES Excellent YES YES Good YES To change I'd card
9/13/2024 16:53:45 shaguftajameel12@gmail.comShagufta Jameel Ma final year 7704085053 shaguftajameel12@gmail.comYes 50% Good YES NO Good YES YES Good NO Improve chair table ,fan, cleanliness in room, bathroom 
9/13/2024 16:54:12 hasansimran020@gmail.comSimran hasan BA 3rd 6393983913 hasansimran020@gmail.comYes 75% Good YES YES Very Good YES NO Very Good YES No
9/13/2024 16:54:14 gk5177720@gmail.com Divya Biriha B.A 2nd year   1samester 7068556612 birihaddivya@gmail.com Yes 75% Very Good YES YES Very Good YES YES Satisfactory NO ? 
9/13/2024 16:54:24 fatimazahida98@gmail.comZahida fatima B. Ed 3rd semester 9451674291 fatimazahida98@gmail.comYes 50% Good YES YES Excellent YES YES Very Good YES Nahi
9/13/2024 16:54:32 sakshsrivastava28042006@gmail.comPRIYANSHI SRIVASTAVABA 3rd sem 8429403833 Sakshsrivastava28042006@gmail.comYes 100% Very Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES No
9/13/2024 16:55:03 khushigupta2138@gmail.comKHUSHI GUPTA B.A.2nd year .(3rd semester) 8840684226 Khushigupta2138@gmail.com Yes 90% Satisfactory YES YES Excellent YES YES Satisfactory YES Nothing ...all the facilities are best  .
9/13/2024 16:55:09 riya.sharma8365@gmail.comRiya Sharma B.Ed 9305979728 riya.sharma8365@gmail.comYes 50% Satisfactory NO NO Satisfactory NO NO Satisfactory NO Improve washroom 
9/13/2024 16:56:02 sy67655279@gmail.com Palak Yadav B.sc. 6394209207 Sy67655279@gmail.com Yes 75% Very Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES Nothing 
9/13/2024 16:56:21 alshifaansari253@gmail.comAlshifa Parveen B.A 3rd year semester 6 7052906689 Alshifaansari253@gmail Yes 75% Satisfactory YES YES Satisfactory YES YES Very Good YES Class room are very dirty plzzz clean that
9/13/2024 16:56:27 siddiqui.anam777@gmail.comAnam Siddiqui B.sc 2nd year 79856 86224 Siddiqui.anam777@gmail.comYes 50% Good YES YES Good YES YES Good YES No I can't 
9/13/2024 16:57:37 kamalanshikha@gmail.comAnshikha kamal Sc category 6392614057 kamalanshikha@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Classroom well
9/13/2024 16:58:13 yricha920@gmail.com Richa Yadav B.Ed 7084190060 Yricha920@gmail.com Yes 75% Very Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES No comments 
9/13/2024 16:58:14 kbank618@gmail.com Tayyaba Bsc 5th semester 8005120749 kbank618@gmail.com Yes 75% Good YES YES Very Good NO YES Good NO Infrastructure of classroom should be improved .
9/13/2024 16:59:11 kashyaprashmi1407@gmail.comRashmi Kashyap MA 6392978702 kashyaprashmi1407@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Very Good NO YES Excellent YES All facilities are good 
9/13/2024 16:59:39 tasmiyarafeeq786@gmail.comTasmiya Rafiq B.Sc - 2nd year 70683 91967 tasmiyarafeeq786@gmail.com Yes 90% Good YES YES Good YES YES Very Good YES Library department 
9/13/2024 17:00:16 mdluqman015@gmail.comIqra parveen BA second year 7860632897 mdluqman015@gmail.comYes 75% Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES DG collage
9/13/2024 17:00:17 firdausayub30@gmail.comFirdaus Ayub B. Ed  3 semester 6388981899 firdausayub30@gmail.comYes 100% Satisfactory YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES Prioritizing health and wellness program
9/13/2024 17:01:39 saltanattaj35@gmail.com Saltanat Taj B.Sc 6394104735 Saltanattaj35@gmail.com Yes 75% Very Good YES YES Excellent YES YES Excellent YES  I am satisfied from all the facilities provide by the college. I dont think that there is any improvement needed.
9/13/2024 17:02:07 divya63492@gmail.com DivyanshiSingh Bsc 6393405127 Divyanshi Singh Yes 75% Very Good YES YES Very Good YES YES Good YES Yes.....I think it Will we great if there was a dress code...
9/13/2024 17:02:08 aarti9151711083@gmail.comAarti Mishra B. Ed 9151711083 aarti9151711083@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Very Good YES YES Excellent YES No, everything is good 
9/13/2024 17:03:28 anshushukla1506@gmail.comAnshu Shukla B. Ed. 7355663225 anshushukla1506@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Very Good YES No suggestion
9/13/2024 17:03:41 adibasabir654@gmail.comAdiba Sabir BSC 6386804483 adibasabir654@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Satisfactory YES We want all functions in college 
9/13/2024 17:04:14 tahuraaqeel757@gmail.comTahura aqeel M.a semester 4 6386090674 tahuraaqeel757@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Class room 
9/13/2024 17:06:06 ruqaiyahansari@gmail.comRuqaiyah Ansari BA Yr 3 9936293129 ruqaiyahansari@gmail.comYes 90% Satisfactory YES NO Satisfactory YES YES Satisfactory NO Any information regarding start of classes or forms or any other activity is provided at the last moment. For people like me who are working and often have to travel out of the city for business miss opportunities. Also there is never a message regarding holidays. So for someone who has to shift entire schedules to try to attend college it is very bashful to not know that there won't be classes. 
9/13/2024 17:07:00 alkuhsshukla5@gmail.comShalini Shukla MA 9919796525 alkuhsshukla5@gmail.comNO 50% Good YES YES Satisfactory YES NO Good NO Upgrade infrastructure and do available updated booksooks
9/13/2024 17:07:41 hajrakalam4@gmail.com Hajra kalam B.a 3rd semester 9415147243 Hajrakalam4@gmail.com Yes 50% Good YES YES Good YES YES Satisfactory YES Improve smart classes skills and provide online courses 
9/13/2024 17:08:11 mukhtarhifza63@gmail.comHifza Mukhtar M.A Final 8707459644 mukhtarhifza63@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Good
9/13/2024 17:09:13 kanasanaskhan@gmail.comNida Azeem BEd 4th semester 8787211694 kanasanaskhan@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Need more infrastructure 
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Timestamp Email Address Student Name Class Mob./WhatsApp No. Email_ID Do you think the present curriculum will help you in achieving your career goals?How much curriculum is covered in the class?How would you rate the classroom teaching experience?Whether your teacher use ICT tools like digital classes, online classes etc.as teaching - learning aid?Do the teachers provide study, reference material?How would you rate the library facility of the college?Do you get an opportunity to participate in lectures, seminars, workshops and training programmes organized by the department?Do you get chance to participate skill development and job oriented programme organised by the college ?How do you rate the opportunities for extra- curricular and co-curricular activities in the college ?How will you rate the college facilities related to classrooms and laboratories?Give any other suggestions  to improve your college
9/13/2024 17:09:25 ssshalini68@gmail.com kumari shalini B.Ed 4 semester 7392899727 ssshalini68@gmail.com Yes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES nice college excellent faculity 
9/13/2024 17:11:56 farheenmansoori15@gmail.comFarheen alam Msc 3rd semester 7275670522 Alamfarheen15@gmail.comNO 50% Good NO YES Good NO NO Good YES Teacher should Improve our communication skills towords  students and teach them how to grow in our carrier.
9/13/2024 17:12:07 nida98593@gmail.com Nida Riyaz Bsc 5 semester 7518317704 nida98593@gmail.com Yes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES It's already very good 
9/13/2024 17:12:22 zainabishraq@gmail.com Zainab Ishraq BA 5th semester 9580252277 zainabishraq@gmail.com NO 75% Good NO NO Good NO NO Good NO All the teachers should be more polite, understanding and supporting towards the students
9/13/2024 17:12:43 asadali200329@gmail.comUmaima Asad Bsc 3rd year 9005961043 asadali200329@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES More books in library
9/13/2024 17:12:53 asmamirza303@gmail.comAsma Mirza M A 2 7651910301 asmamirza303@gmail.comYes 50% Satisfactory NO NO Satisfactory YES NO Satisfactory NO By improving all above things. 
9/13/2024 17:13:29 waliya327@gmail.com Waliya Fatima B.Ed. 9026152583 waliya327@gmail.com Yes 90% Very Good YES YES Very Good YES YES Satisfactory YES Toilets& besin should be clean or daily basis 
9/13/2024 17:13:36 sandhyasaini9369@gmail.comSandhya saini Bsc 8081028815 sandhyasaini9369@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Very Good YES YES Excellent YES Yes 
9/13/2024 17:14:19 prajapatishilpi806@gmail.comShilpi Prajapati BSC 8299865287 prajapatishilpi806@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Good YES Doing internship in college 
9/13/2024 17:14:35 noorofficial2320@gmail.comTashmiya Noor Bsc 5 sem 6306886207 noorofficial2320@gmail.comYes 90% Very Good YES YES Very Good YES NO Excellent YES College library must be have books of latest
9/13/2024 17:14:58 anamnisar77@gmail.com Anam nisar m.a final 9696016095 anamnisar77@gmail.com Yes 50% Excellent YES YES Good YES YES Good YES yes
9/13/2024 17:15:03 mamta13052000@gmail.comMamta Patel B.Ed 9305490775 mamta13052000@gmail.comYes 90% Good YES YES Good YES YES Good YES Yes
9/13/2024 17:15:42 muna.mohammad786@gmail.comMona Fatma Khan M.A (English) 3rd Semester 7275665854 muna.mohammad786@gmail.comYes 75% Excellent NO YES Very Good YES NO Very Good YES Our college must organise festival programs or fairs as a refreshment for students. 
9/13/2024 17:15:48 saumya.gajwani@gmail.comSaumya Gajwani B ed 7985102143 saumya.gajwani@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Very Good YES YES Satisfactory YES .
9/13/2024 17:16:10 saimabutool13@gmail.comSaima Butool MSc - 3rd semester 9336761339 saimabutool13@gmail.comNO 50% Good NO YES Good NO NO Good NO Teachers should focus on teaching not in politics..
9/13/2024 17:16:39 py810175@gmail.com Pratibha yadav Bed 8369026223 py810175@gmail.com Yes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Very Good YES Yes
9/13/2024 17:17:27 ansarinikhat157@gmail.comNikhat Bano B. A 3rd year (semester 5th) 6389811724 ansarinikhat157@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Everything is good in college but there is very little competition in sports in college so it should be increased a bit
9/13/2024 17:18:05 khushisonkar55@gmail.comPriyanshi sonkar B Ed. IIIrd semester 7052933810 khushisonkar55@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Satisfactory YES YES Excellent YES No
9/13/2024 17:18:25 kj9336936@gmail.com Vidya saini Ba 93693 04582 Khushisaini77428@gmail.com Yes 75% Very Good YES YES Good YES YES Excellent YES Best college 
9/13/2024 17:19:54 pratikshasingh1626@gmail.comPratiksha Bachelor of education lll-sem 9889480327 pratikshasingh1626@gmail.comYes 90% Very Good YES YES Excellent YES YES Excellent YES No 
9/13/2024 17:21:13 pc599232@gmail.com Priyanka Singh B.Ed. 6388574048 pc599232@gmail.com Yes 75% Very Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES Good 
9/13/2024 17:22:08 jisantosh002@gmail.com Muskan Yadav B. Ed.  3rd semester 8090670387 Jisantosh002@gmail.com Yes 90% Excellent YES YES Satisfactory YES YES Excellent YES Nothing
9/13/2024 17:23:05 ddangel1993@gmail.com Divya Dubey B. Ed. 3rd semester 7007968417 ddangel1993@gmail.com Yes 75% Very Good YES YES Excellent YES YES Excellent YES Need to less fee charges
9/13/2024 17:23:22 nalamkannauj@gmail.comAalia Noor BSc 9415471507 nalamkannauj@gmail.comYes 50% Good YES YES Very Good YES YES Good NO Good
9/13/2024 17:23:35 aradhanachaudharyofficial@gmail.comAradhana chaudhary B.Ed 9651588288 aradhnachaudhary208009@gmail.comYes 90% Good YES YES Good YES YES Good YES Semester fees ko km Kiya jaye
9/13/2024 17:24:26 kirti503rawat688@gmail.comKirti rawat B. Ed third semester 7267008439 Kirti503rawat688@gmail.comYes 100% Satisfactory NO YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES Writing work thoda kam hona chaahiye
9/13/2024 17:25:41 patel.princy2112@gmail.comPrincy Patel B.Ed 9555415916 patel.princy2112@gmail.com Yes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES No suggestions 
9/13/2024 17:27:08 sugandhiyadav3537@gmail.comSugandhi Yadav B.ed 7800505015 sugandhiyadav3537@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Very Good YES No 
9/13/2024 17:27:14 sakshikanojia867@gmail.comSakshi kanojia BA 3 YEAR 8429913216 Sakshikanojia867@gmail.comYes 75% Good YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES Cleaning of the classes 
9/13/2024 17:27:26 chhavisonwani656@gmail.comChhavi B.A. 9305367416 chhavisonwani656@gmail.comYes 75% Very Good YES YES Excellent YES YES Very Good YES  Nothing
9/13/2024 17:28:02 alshifaf86@gmail.com Alshifa M.A 9305523485 Alshifaf86@gmail.com Yes 75% Very Good YES YES Excellent YES YES Very Good YES College hygiene 
9/13/2024 17:28:18 ayadav63958@gmail.comShashi yadav 5th semester 9219127068 ayadav63958@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Very Good YES YES Excellent YES My college is the best college 
9/13/2024 17:28:32 deepaligautam11427@gmail.comDeepali Gautam M.A 7007600167 deepaligautam11427@gmail.comYes 100% Very Good YES YES Good YES YES Good YES No all ready best
9/13/2024 17:28:52 gurpreetsoni9@gmail.comGurpreet Kaur B ed 8318527435 gurpreetsoni9@gmail.comNO 50% Satisfactory NO NO Satisfactory NO NO Satisfactory NO Not supportive at all
9/13/2024 17:28:59 zainabafaq.knp@gmail.comZainab Parveen MA 7705088201 zainabafaq@gmail.com Yes 90% Very Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES  No itd
9/13/2024 17:29:23 aqsafatima111a@gmail.comaqsa fatima m.a economics 9839410856 aqsafatima111a@gmail.comYes 75% Good YES NO Good YES NO Good YES college was good in all matter, but i suggest that if any student is sitting on any class either she is waiting for their guardian or she is sitting  before exam so please give facilities to on t
9/13/2024 17:29:25 shafaqrizvi332@gmail.comShafaq Bsc 3 semester 8471051154 shafaqrizvi332@gmail.com Yes 90% Excellent YES YES Very Good YES YES Very Good YES Everything is so good 
9/13/2024 17:29:45 manishatiwari22022005@gmail.comManisha Tiwari Ba 3rd semester 8957954875 Manishatiwari22022005@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Good YES YES Satisfactory YES Mu college best college
9/13/2024 17:30:09 tamannaansharianshari@gmail.comSeema Bed 3semestr 7607010138 tamannaansharianshari@gmail.comYes 75% Good YES YES Good YES YES Good YES Good 
9/13/2024 17:30:16 khushnuma875@gmail.comKhushuma Ma 9555756934 khushnuma875@gmail.comYes 75% Very Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES DG college 
9/13/2024 17:30:41 rhearathore06@gmail.comRiya Rathore B.Ed 9870537497 rhearathore06@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES No suggestions 
9/13/2024 17:30:45 aliahmadahmad0094@gmail.comFatima Aziz B.A 98387 91815 aliahmadahmad0094@gmail.com Yes 100% Excellent YES YES Very Good YES YES Excellent YES Nothing 
9/13/2024 17:30:59 uzmakhtn53@gmail.com Uzma khatoon Bed ( III -semester ) 8299195750 uzmakhtn53@gmail.com Yes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES No suggestions
9/13/2024 17:31:30 sunaina15052003@gmail.comSunaina B a 5 semester 9335498585 sunaina15052003@gmail.comNO 75% Very Good NO YES Good NO NO Good YES Good college 
9/13/2024 17:31:39 sakshisonwani22121999@gmail.comSakshi sonwani MA 2 year 9305894406 sakshisonwani22121999@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Excellent 
9/13/2024 17:32:19 bhagatbhavya2528@gmail.comBhavya Bhagat B.Ed 6394956505 bhagatbhavya2528@gmail.comYes 90% Satisfactory YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES My college can be more improved by infrastructure like building and all overall my college is best infrastructure doesn't play major role teachers play the role in our life that are best mentors 
9/13/2024 17:33:10 kanishkatrivedi984@gmail.comKanishka Trivedi BA second year 3rd semester 7007283944 Kanishkatrivedi984@gmail.comYes 75% Good YES NO Satisfactory NO YES Good NO Plz organized programme competition and extra cocorricular activities 
9/13/2024 17:34:31 faireyakhan@gmail.com Fauzia khan M.A 2nd 9453156719 faireyakhan@gmail.com Yes 50% Good YES YES Very Good YES YES Good YES Classrooms should be more attractive 
9/13/2024 17:35:08 smritikushwaha2003@gmail.comSmriti kushwaha B.ed. 2nd semester 7309500989 smritikushwaha2003@gmail Yes 75% Satisfactory YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES .....
9/13/2024 17:37:11 deeksha835yadav@gmail.comDeeksha B ed 8400355257 deeksha835yadav@gmail.comYes 75% Satisfactory YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES Co-operate with student and clear doubt of all the students
9/13/2024 17:39:22 esthermasih648@gmail.comEsther masih B.A 8188034393 esthermasih648@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES No.
9/13/2024 17:39:35 humariyaz95@gmail.com Huma riyaz B.sc  (3rd semester) 9682927933 humariyaz95@gmail.com Yes 75% Good YES YES Good YES YES Satisfactory YES Everything is good
9/13/2024 17:39:54 zeba.sajid1992@gmail.comKahkashan Azmee B.A 2nd year 3rd sem 7985613917 zeba.sajid1992@gmail.comYes 75% Satisfactory YES YES Very Good YES YES Good YES No
9/13/2024 17:40:17 nt292002@gmail.com Nisha B.ed 6394060327 Nt292002@gmail.co. Yes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES College water facility could be improved
9/13/2024 17:40:36 shifa29aug2000@gmail.comShifa Ansari B. Ed. 9305099693 shifa29aug2000@gmail.comYes 90% Very Good YES YES Very Good YES YES Excellent YES Already well.. 
9/13/2024 17:40:59 sap143506@gmail.com Kajal vishwakarma Msc 3 semester 8299136715 sap143506@gmail.com Yes 50% Very Good YES YES Very Good YES NO Good YES Improving the digital classes and do workshops and training programs organized in the institute 
9/13/2024 17:41:33 priyaskg99@gmail.com Divyanshi dwivedi B.A 3rd semester 8528283408 priyaskg99@gmail.com Yes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES No suggestion 
9/13/2024 17:41:36 anyasahu16june@gmail.comAnya sahu B-ed 3rd semester 9569905646 anyasahu16june@gmail.comYes 90% Very Good YES YES Very Good YES YES Excellent YES No
9/13/2024 17:42:05 aashikasahu15@gmail.comAashika Sahu B.A 9336918090 aashikasahu15@gmail.comYes 75% Very Good YES YES Very Good NO YES Very Good YES College me aage or accha pryaas krenge study me
9/13/2024 17:42:14 anu730781@gmail.com Annapurna B.A 8115056207 Anu730781@gmail Yes 75% Good YES NO Satisfactory YES YES Good NO College toilet is so dirty and seats are not good
9/13/2024 17:42:37 fazilaparvez870@gmail.comFazila Parvez 2 year 8840254772 Fazilaparvez870@gnail.com Yes 90% Very Good YES YES Satisfactory YES YES Very Good YES Good 
9/13/2024 17:42:41 anjalitrivedi319@gmail.comAnjali Trivedi B.ed 8081804715 anjalitrivedi319@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Very Good YES YES Excellent YES NA
9/13/2024 17:42:45 aimanidrisi2005@gmail.comAiman BSC 8787012110 aimanidrisi2005@gmail.comYes 50% Excellent YES YES Satisfactory YES YES Excellent YES No
9/13/2024 17:42:51 shrishtic89@gmail.com Shristi chauhan Ba 3rd semester 7844800519 Shrishtic89@gmail.com Yes 100% Satisfactory YES YES Good YES YES Satisfactory NO No suggestion
9/13/2024 17:43:13 bittoaayushi4@gmail.com Ayushi Sonwani B.A 5th semester 6388860823 bittoaayushi4@gmail.com Yes 75% Satisfactory YES YES Good YES YES Good YES study 
9/13/2024 17:43:42 ankitasingh8400945911@gmail.comAnkita Singh Ba semester 5 9305159662 ankitasingh8400945911@gmail.comYes 100% Good YES YES Good YES YES Good YES Focus on washrooms
9/13/2024 17:43:44 arshma194@gmail.com Arshma Rais B.sc 3 semester 8317045177 arshma194@gmail.com Yes 50% Good NO YES Good NO NO Good NO The college classrooms should be clean; they are very messy.   But another thing is that whenever there is any information, no one informs them. Students should be properly informed.
9/13/2024 17:44:39 khatoonasfia99@gmail.comAsfia khatoon M A 6392027980 khatoonasfia99@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Very Good YES Attend career fairs and workshops: Career advice can help you feel more confident in your skills and make helpful career decisions.   
9/13/2024 17:45:11 samya878684@gmail.comSamya B.A. 6387868407 samya878684@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Excellent YES NO Very Good YES Clean canteen tables.
9/13/2024 17:45:55 shalomichhetri@gmail.comShalomi Chhetri B.Ed. 7355646970 shalomichhetri@gmail.com Yes 75% Very Good YES YES Very Good YES YES Excellent YES More use of ICT
9/13/2024 17:46:19 shubhitri8756522041@gmail.comShubhi tripathi B.ed. 6387799592 shubhitri8756522041@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES Try to create collaborative spaces 
9/13/2024 17:46:20 sona32676@gmail.com Soniya Singh BSC 3rd semester 7268923303 sona32676@gmail.com Yes 100% Very Good YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES Everything is good 
9/13/2024 17:46:30 kaurisha52@gmail.com YASHVANT KAUR B. Ed 8795892442 kaurisha52@gmail.com Yes 90% Very Good YES YES Excellent YES YES Excellent YES A student cell should be formed to solve the education related problems of the students.
9/13/2024 17:47:34 srivastavaprachi80@gmail.comPrachi Srivastav B.Ed. 7843942850 srivastavaprachi80@gmail.comYes 90% Very Good YES YES Excellent YES YES Very Good YES Everything is very good in my college .I don't want to give any suggestions. 
9/13/2024 17:47:45 sakshiknp2003@gmail.comSakshi joshi MA 8896418858 sakshiknp2003@gmail.comYes 90% Very Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES Library me syllabus ke according new books honi chahiye 
9/13/2024 17:48:19 shrutinigam065@gmail.comShruti Nigam B.ed 3 semester 7307030272 shrutinigam065@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES No
9/13/2024 17:49:01 tubashahid0786@gmail.comTuba Warsi Bachelor's of Science 91208 01992 tubashahid0786@gmail.com Yes 75% Excellent YES YES Satisfactory YES YES Excellent YES Nothing. everything is good in our college 
9/13/2024 17:49:06 aakanksha.rastogi23@gmail.comAakanksha Rastogi B.Ed. 8840718194 aakanksha.rastogi23@gmail.comYes 100% Very Good YES YES Very Good YES YES Excellent YES Maintenance of the building and furniture and cleanliness of toilets and around the water cooler can be improved.
9/13/2024 17:50:16 guptasamiksha288@gmail.comSamiksha Gupta B.Ed 7392817013 samikshagupta91685@gmail.comYes 50% Very Good YES YES Good YES YES Very Good YES Clean washrooms and proper maintenance of classroom 
9/13/2024 17:50:41 anjalikumari737935@gmail.comAnjali kumari M.A 2nd 7379354307 anjalikumari737935@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES No
9/13/2024 17:50:46 usman705433r@gmail.comRAHEMEEN FATIMA BA THIRD SEMESTER 7054335879 usman705433r@gmail.comYes 50% Good YES NO Good NO NO Good YES Everything is fine 
9/13/2024 17:50:51 traptimenghani4@gmail.comTrapti Meghani Third year (5th semester) 9236872317 traptimenghani4@gmail.comNO 50% Good NO YES Satisfactory YES YES Satisfactory NO Nothing else 
9/13/2024 17:51:33 khushisharma7feb94@gmail.comKhushi sharma B.ed 8604384284 Khushisharma7feb94@gmail.comYes 75% Satisfactory YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES No
9/13/2024 17:51:53 nshaheen1671@gmail.comNamra Shaheen M.A 3 semester 7390881671 nshaheen1671@gmail.comYes 50% Very Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES I don't have any suggestions 
9/13/2024 17:52:26 isha85880@gmail.com Isha Singh M. A. English 6306967566 isha85880@gmail.com Yes 50% Good NO NO Very Good NO NO Good NO College should give the opportunity of job 
9/13/2024 17:52:32 khushisoni473281@gmail.comKhushi Soni BA 2nd year 9450804142 khushisoni473281@gmail.comYes 90% Satisfactory YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES .
9/13/2024 17:52:38 daniyadanish8@gmail.comDaniya Danish B.A 3 sem 8090529714 daniyadanish8@gmail.comYes 75% Very Good YES YES Excellent YES YES Very Good YES Nothing 
9/13/2024 17:52:53 sidrahkhan233@gmail.comSidrah Ali Khan MA 9795918910 Sidrahkhan233@gmail.comYes 75% Very Good YES YES Excellent YES YES Excellent YES Just few changes can be made in the infrastructure 
9/13/2024 17:53:12 sharma.mallika56@gmail.comMallika Sharma BEd 9696311257 Sharma.mallika56@gmail.com Yes 75% Satisfactory YES YES Excellent YES YES Satisfactory YES No suggestions 
9/13/2024 17:53:34 areebairfan524@gmail.comAreeba Irfan M.A. Final 9389291350 areebairfan524@gmail.comYes 90% Satisfactory YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES The teachers spend significant amount of time in explaining subject matter to the students and at times when the strength of the class is less, I believe some tools to record the lecture and share it with the rest of the class would be highly recommend, it'll be something that might be helpful for the teachers. Otherwise the College is perfect as it is! 
9/13/2024 17:53:58 vy825287@gmail.com Km. Vandana yadav B. Ed 9794954718 Vy825287@gimail.com Yes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES All situation is excellent 
9/13/2024 17:54:16 kanchan723696@gmail.comKanchan Gupta Bed. 3rd semester 7236967354 Kanchan723696@gmail.comYes 75% Very Good YES YES Excellent YES YES Very Good YES All is well. I have no suggestion to provide my collegefor improvement 
9/13/2024 17:55:12 sneyazi05@gmail.com Shahla Neyazi B.Ed 3rd semester 7985932858 sneyazi05@gmail.com NO 75% Satisfactory YES YES Excellent YES NO Very Good NO They  should include  foreign language course in extra curricular activities.  
9/13/2024 17:56:22 swatigautam28november@gmail.comSwati gautam B.Ed 3rd semester 7011186388 Swatigautam28november@gmail.comYes 50% Satisfactory YES YES Good YES YES Satisfactory YES Class timing for B.Ed students is mentioned is after 12:00 afternoon onwqrds but for 3rd semester B.Ed classes starts at 10:30 onwards, which is quite early as i live far from college so i am not able to attent class daily. So please .
9/13/2024 17:56:22 sheetalsaini9621@gmail.comsheetal saini b.a 3rd year 8467800139 sheetalsaini9621@gmail.comYes 75% Satisfactory YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES sports 
9/13/2024 17:56:56 atiyaateek03@gmail.com Atiya ateek BA 2nd year 8173976854 atiyaateek03@gmail.com Yes 90% Excellent YES YES Very Good YES YES Satisfactory YES DG PG College 
9/13/2024 17:57:16 mohdshabeeb905@gmail.comSidra Riyaz Bsc 3 sem 8810857380 mohdshabeeb905@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Very Good YES YES Satisfactory YES Give a syllabus books facility in the library 
9/13/2024 17:57:55 qaynatmiss@gmail.com Qaynat Naseem Bsc 7985971120 qaynatmiss@gmail.com Yes 50% Satisfactory YES YES Good YES YES Satisfactory YES Furniture can be new
9/13/2024 17:58:03 riyazraza090@gmail.com Humehra mahtab BA 5 semester 7525952250 riyazraza090@gmail.com Yes 75% Excellent YES YES Very Good YES YES Good YES Supporting faculty development  Ongoing training programs and academic support services ensure faculty stay current with teaching methods and tech trends, enriching the student college experience.  Encouraging collaboration sparks  interdisciplinary exchanges, fostering  innovation and a holistic educational
9/13/2024 17:58:51 mahigupta11299@gmail.comMahima Gupta B.Ed 9450303341 mahigupta11299@gmail.comNO 50% Satisfactory NO NO Satisfactory YES YES Satisfactory NO Need Improvement
9/13/2024 17:59:25 aditi.singh.g2105@gmail.comAditi Singh Bsc 5th sem 8317071027 aditi.singh.g2105@gmail.comYes 50% Very Good YES YES Excellent YES YES Excellent YES Books with reference to iT should be available in the library 
9/13/2024 18:00:36 swapnilaug26@gmail.comSwapnil B.A. 3 rd year 6389331165 swapnilaug26@gmail.comYes 75% Very Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES Everything is fine 
9/13/2024 18:01:14 alainaasif0704@gmail.comAlaina Asif B.A. 7651978755 alainaasif0704@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Very Good YES YES Good YES They should provide a cold filtered water machine for students 
9/13/2024 18:01:32 nehajethawanifanpage@gmail.comAnam warsi B.A 6388002017 nehajethawanifanpage@gmail.comYes 75% Very Good YES YES Excellent YES YES Very Good YES Classes will be held on 2 shifs morning and evening 
9/13/2024 18:01:49 ah8046791@gmail.com Insha Rehmani B.A 1st year 6306424804 Ah8046791@gmail.com Yes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Satisfactory YES Everything is good
9/13/2024 18:02:05 mohdshoaib1464@gmail.comSaniya anjum MSc 3 semester 9307261464 mohdshoaib1464@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Very Good YES NO Excellent YES I would like to suggest that martial arts should be compulsory as a subject in college for the safety of girls. So that girls become self dependent and also self defensive.
9/13/2024 18:02:16 fnimra12@gmail.com nimra mansoor Ba 2 nd year 3rd semester 6306111860 fnimra12@gmail.com Yes 50% Very Good YES YES Very Good YES YES Excellent YES Nothing
9/13/2024 18:02:40 naeemsidra713@gmail.comSidra Naeem M.A 9026834773 naeemsidra713@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Canteen 
9/13/2024 18:04:31 anshikasharma63888@gmail.comAnshika Sharma B.Ed 3 rd semester 6388840636 anshikasharma63888@gmail.comYes 90% Satisfactory YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES No comments 
9/13/2024 18:04:51 noureen638721@gmail.comNoureen Fatima B.a 6387213152 noureenfatima6387@gmail.comYes 50% Satisfactory YES YES Good YES YES Satisfactory YES Best 
9/13/2024 18:05:38 jyotimatomar81@gmail.comJyotima Devi B.ed 4 semester 6306561684 jyotimatomar81@gmil.comYes 100% Excellent YES YES Very Good YES YES Very Good YES Aur axi shikshan takniko ka prayog 
9/13/2024 18:05:43 savitasinghss00@gmail.comMonisha singh BA 2ND YEAR 9555100436 Monishasingh00ms@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES None
9/13/2024 18:06:07 falaktasleem92@gmail.comFalak Tasleem M. A 8953463268 Yes Yes 75% Very Good YES YES Very Good YES NO Very Good YES No
9/13/2024 18:06:10 zoyaamber2204@gmail.comShanaya Waseem BSc. 7985508205 zoyaamber2204@gmail.comYes 90% Very Good YES YES Good YES YES Satisfactory YES We should get information about the holidays on groups
9/13/2024 18:07:09 ektassingh2002@gmail.comEkta singh B.lib 7518010887 Ektassingh2002@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES No
9/13/2024 18:07:19 choubeyharshita69@gmail.comHarshitachoubey B.A 9026215196 choubeyharshita69@gmail.comNO 50% Satisfactory NO NO Satisfactory NO NO Satisfactory NO No
9/13/2024 18:07:51 rajnisinghchauhan12@gmail.comRajni singh M.A. 2nd year 8840352266 rajnisinghchauhan12@gmail.comYes 75% Very Good NO YES Good YES YES Good YES No.
9/13/2024 18:08:49 fatimajaved458@gmail.comMariam Javed Bsc 1 year 2 sen 9956773810 fatimajaved458@gmail.comYes 50% Satisfactory NO NO Very Good NO NO Excellent NO Cleanliness ,air condition and  teacher should talk calmly to students , canteen should be hygenic
9/13/2024 18:09:54 awasthiknppriya@gmail.comPriya Awasthi Bsc  third year 9336626897 awasthiknppriya@gmail.comYes 50% Satisfactory NO YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES N



Timestamp Email Address Student Name Class Mob./WhatsApp No. Email_ID Do you think the present curriculum will help you in achieving your career goals?How much curriculum is covered in the class?How would you rate the classroom teaching experience?Whether your teacher use ICT tools like digital classes, online classes etc.as teaching - learning aid?Do the teachers provide study, reference material?How would you rate the library facility of the college?Do you get an opportunity to participate in lectures, seminars, workshops and training programmes organized by the department?Do you get chance to participate skill development and job oriented programme organised by the college ?How do you rate the opportunities for extra- curricular and co-curricular activities in the college ?How will you rate the college facilities related to classrooms and laboratories?Give any other suggestions  to improve your college
9/13/2024 18:10:40 singhcutiepie9@gmail.comSrishti Yadav Master of Education  semester 3 7985177456 singhcutiepie9@gmail.comYes 75% Very Good YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES Good 
9/13/2024 18:10:50 akku33soni@gmail.com Akanksha soni BA 3rd semester 7905886193 akku33soni@gmail.com Yes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Everything is perfect as it should be
9/13/2024 18:11:00 arbiyaabrar7905@gmail.comArbiya Abrar B A 3rd. 6th Semester 7905107938 arbiyaabrar7905@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Good YES YES Excellent YES Everything is good 
9/13/2024 18:11:14 gultarinenaushad@gmail.comGultarine Naushad BSC 5 sem 8419847569 gultarinenaushad@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Everything is already too good
9/13/2024 18:12:10 kumarimohini138@gmail.comMohini M. A 8957019394 Kumarimohini138@gmail.comYes 75% Satisfactory YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES They dont need any improvements, they are great
9/13/2024 18:12:15 aishaaysh320@gmail.comAisha BA 3rd sem 9696443780 Aishaaysh320@gmail.comYes 50% Good YES YES Excellent YES YES Good YES Some canteen changes
9/13/2024 18:14:00 anam.aslam2305@gmail.comAnam Aslam B.Sc. 9335736612 anam.aslam2305@gmail.comYes 75% Very Good YES YES Satisfactory YES YES Excellent YES Improve Library amenities by providing latest books...and please organise P.G. in courses  in science stream like (M.Sc in Maths or Physics) 
9/13/2024 18:15:54 ramshadilshad4@gmail.comRamsha Dilshad BA 2nd year 8303878997 ramshadilshad4@gmail.comYes 50% Satisfactory YES YES Very Good YES YES Satisfactory NO Discipline 
9/13/2024 18:16:30 sonamyadav43236@gmail.comSonam yadav M.A 2 year 6388163217 Sonamyadav43236@gmail Yes 75% Very Good YES YES Excellent YES YES Very Good YES Digital class regular honi chahiye. Chair aur tables ki regular safai honi chahiye 
9/13/2024 18:16:46 roshnishastri2006@gmail.comRoshni Kumari Bsc 3rd semester 6388015224 roshnishastri2006@gmail.comYes 75% Very Good YES YES Excellent YES YES Very Good YES Nothing 
9/13/2024 18:18:12 dipikaverma0810@gmail.comDipika Verma M.A fourth semester 8707333769 dipikaverma0810@gmail.comYes 100% Good NO YES Very Good YES YES Very Good YES Improve little bit teaching skill
9/13/2024 18:19:21 saritachaurasiya448@gmail.comSarita Chaurasiya B.ed 8090169400 Saritachaurasiya448@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES N/A
9/13/2024 18:19:36 f8619926@gmail.com Rahemeen Ansari BA 2nd year 7499905230 f8619926@gmail.com Yes 75% Good YES YES Good NO NO Good YES Good
9/13/2024 18:20:03 areebafatma587@gmail.comAreeba Fatma 3 year 8810932935 areebafatma587@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES All are good.
9/13/2024 18:20:16 nidanoor1900@gmail.comFatma Iqbal B.ed 9389638473 nidanoor1900@gmail.comYes 50% Very Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES More hygiene maintenance
9/13/2024 18:20:25 shahreenwarsi@gmail.comShahreen warsi B.a 98392 95557 Shahreenwarsi@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Very Good YES No
9/13/2024 18:21:33 jyotinishad62632@gmail.comJyoti nishad M.a 3rd semester 7236938892 jyotinishad62632@gmail.comYes 100% Satisfactory YES YES Good YES YES Good YES No
9/13/2024 18:22:09 6394khushithegreat@gmail.comKhushi pal Bsc 8303391311 6394khushithegreat@gmail.comYes 50% Satisfactory NO NO Satisfactory NO NO Satisfactory NO Ok ok everything 
9/13/2024 18:22:33 adithipankaj@gmail.com Adithi Pankaj B.ed 3rd Semester 6394994112 adithipankaj@gmail.com Yes 90% Very Good YES YES Very Good YES YES Excellent YES NIL
9/13/2024 18:22:52 mohdsalmancnbc13@gmail.comSimran khan M.A. 9580992705 mohdsalmancnbc13@gmail.comNO 50% Satisfactory NO NO Satisfactory NO NO Satisfactory NO Need good curriculum 
9/13/2024 18:23:22 yukta567@gmail.com Yukta Ghuta B.Ed. 8604253349 yukta567@gmail.com Yes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES More digital classes to be added
9/13/2024 18:23:23 prachimishra88912345@gmail.comankita mishra ba 3 semester 9793509447 prachimishra88912345@gmail.com Yes 50% Good YES YES Good YES YES Good YES i don't think the college need any improvement
9/13/2024 18:25:00 muskantiwari528@gmail.comShweta Tripathi B.Ed 9654345048 muskantiwari528@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES No
9/13/2024 18:25:45 renugautamknpr@gmail.comRenu Gautam B.Ed 8707273569 renugautamknpr@gmail.comYes 50% Good NO NO Good YES YES Good NO Academic environment at my college is quite disappointing teachers often don't attend classes ot take lectures and there is noticeable corruption with faculty. 
9/13/2024 18:26:48 nazamzoya833@gmail.comZoya Bsd 9565494187 Nazamzoya55@gmail.comNO 50% Satisfactory NO NO Satisfactory NO NO Satisfactory NO Lol
9/13/2024 18:27:09 namranafees3006@gmail.comNamra Nafees B. A. 2nd year 9956783453 namranafees3006@gmail. ComYes 50% Very Good YES YES Excellent YES YES Very Good YES I don’t think I’ve to give any suggestions because college is going good
9/13/2024 18:29:15 sapna.5mar1996@gmail.comSapna gautam B.ed 6387686582 sapna.5mar1996@gmail.comYes 90% Satisfactory YES YES Very Good YES YES Very Good YES Good atmosphere 
9/13/2024 18:33:28 eshasaxena2004@gmail.comEsha saxena BA 3 SEMISTER 70070 68404 Eshasaxena2004@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES Good 
9/13/2024 18:33:47 yashigupta0412@gmail.comDivyanshi Gupta MA 2nd year 7347741218 yashigupta0412@gmail.comYes 75% Very Good NO YES Excellent YES YES Excellent YES Nothing, everything is okay
9/13/2024 18:35:05 kn3314873@gmail.com Kajal Nishad B.ed 9140325358 kn3314873@gmail.com NO 100% Satisfactory YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES No suggestion 
9/13/2024 18:36:05 masoomraza6393@gmail.comMuskan Fatima B.a 3year 9696916262 masoomraza6393@gmail.comYes 100% Very Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES Sabhi baccho ke sujhao ko sunne ke baad faisala kara jana cahiye
9/13/2024 18:36:23 alshifaakeel786@gmail.comAlshifa Aqeel M.Sc 9026356857 alshifaakeel786@gmail.comYes 50% Good YES NO Satisfactory NO NO Satisfactory YES There should be more facilities 
9/13/2024 18:37:27 priyanka.kashyap20498@gmail.comPriyanka Kashyap MA. Economics 9140344065 priyanka.kashyap20498@gmail.comNO 50% Satisfactory YES YES Excellent YES YES Good NO Are you from exam time or are you from class time?
9/13/2024 18:37:42 manyata0202.gupta@gmail.comManyata Gupta Bsc 2nd year 3rd semester 9696860780 Manyata0202.gupta@gmail.comYes 75% Good YES YES Good YES YES Good YES Improvements in the classrooms and I'd cards 
9/13/2024 18:39:40 cutee.divyanshi@gmail.comDivyanshi vishwakarma B.ed 9695844869 cutee.divyanshi@gmail.comYes 75% Satisfactory YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES No
9/13/2024 18:40:44 fiqra6942@gmail.com Iqra fatima B.A 3 semester 9936812859 fiqra6942@gmail.com Yes 100% Good NO YES Very Good YES YES Good YES There are many competitions in the college, I want a cooking competition to be held as well
9/13/2024 18:40:52 ramshaisrar2407@gmail.comRamsha israr BA 3 year 9044509046 ramshaisrar2407@gmail.comYes 50% Excellent YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES No
9/13/2024 18:41:21 noyanateeq55@gmail.comUmaima naaz B. A. 9792660378 noyanateeq55@gmail.comYes 75% Very Good YES YES Excellent YES YES Very Good YES Timing management 
9/13/2024 18:41:31 mantasa8052@gmail.comMantasa Bsc 5 sem 9140021471 mantasa8052@gmail.comYes 90% Satisfactory YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES Canteen not good 
9/13/2024 18:41:34 sameekshakul03@gmail.comSamiksha B.Ed 8112616680 sameekshakul03@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES College is good enough for students
9/13/2024 18:43:31 kanaujiariya@gmail.com Riya Kanaujia MA 3 sem 8869930741 kanaujiariya@gmail.com Yes 75% Excellent YES YES Very Good YES YES Very Good YES Nothing 
9/13/2024 18:44:13 simransingh6793198@gmail.comSimran B. Ed. 9838669355 simransingh6793198@gmail.comYes 90% Satisfactory YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES No suggestion
9/13/2024 18:45:09 tariqmohammad9494@gmail.comShariya parveen B. A(2nd year) 8960978342 tariqmohammad9494@gmail.comYes 90% Very Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES Neither
9/13/2024 18:45:34 svaishnavi3382@gmail.comVaishnavi Singh Ma 3 semester 8840538477 svaishnavi3382@gmail.comYes 90% Excellent NO YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES My suggestion is college have to provide pg for girls students for those who live far from the college 
9/13/2024 18:46:30 shalusinghab93@gmail.comShalu singh B.ed 8726109440 shalusinghab93@gmail.comNO 50% Satisfactory NO NO Very Good YES YES Excellent YES None
9/13/2024 18:47:00 hajishafeeqahmad786@gmail.comAlisha Khanam Bsc 3rd semester 7068708683 Hajishafeeqahmad786@gmail.comYes 50% Satisfactory NO YES Satisfactory NO NO Satisfactory NO Lab should neat and clean
9/13/2024 18:48:08 farzanamaqsood617@gmail.comSyed Elma Hasan B.A 9452917349 farzanamaqsood617@gmail.comYes 100% Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES Yes
9/13/2024 18:49:45 kazimaqsa0@gmail.com Aqsa kazim Bed 3rd semester 6390181477 Kazimaqsa0@gmail.com Yes 100% Excellent NO YES Satisfactory YES NO Satisfactory NO Maintenance and cleaning of water facilities and improvement of classroom 
9/13/2024 18:51:02 ankitaarchita1@gmail.comArchita Sharma B.Ed. 7376331847 ankitaarchita1@gmail.comYes 75% Very Good YES YES Satisfactory YES YES Excellent YES No suggestions 
9/13/2024 18:52:24 kha9zeba@gmail.com zeba Parveen M.A 9307817315 kha9zeba@gmail.com Yes 50% Very Good YES YES Good YES NO Good NO no
9/13/2024 18:54:54 poojagupta03345@gmail.comPooja Gupta MA 8960183635 poojagupta03345@gmail.comNO 90% Excellent YES YES Very Good YES YES Very Good YES Dg pg College 
9/13/2024 18:55:54 tripathishivangi2003@gmail.comShivangi Tripathi B.Ed 7317844953 tripathishivangi7270@gmail.comYes 100% Very Good YES YES Excellent YES YES Good YES Library me new books add kre
9/13/2024 18:55:57 dprajapati0714789@gmail.comPriya prajapati Ba 8090660174 dprajapati0714789@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Excellent YES NO Very Good NO Teachers' behaviour 
9/13/2024 18:56:05 dilshadzoya41@gmail.comZoya dilshad BA 2nd year 6392781684 dilshadzoya41@gmail.comYes 75% Good YES YES Satisfactory YES YES Good YES Extra time 
9/13/2024 18:56:58 ankitaknp1996@gmail.comAnkita Kumari M.lib 8171860447 ankitaknp1996@gmail.comYes 50% Satisfactory NO YES Satisfactory YES YES Good NO New books for m.lib according to syllabus 
9/13/2024 18:57:16 dhwanisingh914@gmail.comDhwani singh MA  3rd semester 7460903836 dhwanisingh914@gmail.comYes 50% Satisfactory NO YES Good YES YES Satisfactory YES Nothing 
9/13/2024 18:58:37 umairabaig.0786@gmail.comMirza umaira baig M.A 9026939447 umairabaig.0786@gmail.comYes 50% Very Good NO YES Good YES YES Very Good YES Extra class 
9/13/2024 19:00:33 sahenoorsahenoor00@gmail.comAfreen Ali B.sc.5 semester 8318556113 Sahenoorsahenoor00@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Very Good YES No
9/13/2024 19:00:38 hirasajid420@gmail.com Hira Sajid MA 7080264767 hirasajid420@gmail.com Yes 75% Satisfactory YES YES Excellent YES YES Satisfactory YES Explanation should be brief
9/13/2024 19:00:45 inderpalsingh1502@gmail.comRiya singh Bed 3 semester 8707847070 inderpalsingh1502@gmail.comYes 90% Very Good YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES Digital education 
9/13/2024 19:01:20 mahwishmahwish2108@gmail.comMahwish Ma 9335288404 Mahwishmahwish2108@ gmail.com NO 50% Good YES NO Good NO NO Good NO No
9/13/2024 19:01:38 shivanshiknp@gmail.com Shivanshi Srivastava MA (History) 2nd year 8423244838 shivanshiknp@gmail.com Yes 75% Good YES YES Good YES YES Satisfactory NO College should improve their infrastructure 
9/13/2024 19:02:07 saijalgupta658@gmail.comSaijal Gupta B.A.2nd year 8318556586 saijalgupta658@gmail.comYes 100% Good YES YES Good YES YES Good YES No
9/13/2024 19:03:56 rehanelaf901@gmail.com Elaaf M.a 2nd year 9918317503 rehanelaf901@gmail.com Yes 90% Satisfactory NO NO Excellent YES YES Satisfactory YES Teachers should take class everyday in post graduation 
9/13/2024 19:04:01 coraline.19482@gmail.comNaba Fatima BA 3rd year 9151718399 Coraline.19482@gmail.comYes 50% Good NO NO Good NO YES Satisfactory NO College should have teahcers who knows english, nothing is been taught in english and if we ask they just stare ... Also they must have books of every subject in library, library have old edition book which doesn't have any course topics...The worst college ever
9/13/2024 19:04:18 sshyadav3456@gmail.comShruti Yadav Bsc 6307536966 sshyadav3456@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Digital classes should be run 
9/13/2024 19:05:23 vaishnaviaws@gmail.comVaishnavi Awasthi Bed 8957092720 vaishnaviaws@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Excellent 
9/13/2024 19:07:51 zainabruqaiya98@gmail.comZainab ruqaiya MA 8887743496 zainabruqaiya98@gmail.comYes 90% Excellent NO YES Excellent YES YES Excellent YES Improve the drinking water facility
9/13/2024 19:09:15 suhanisrivastava88@gmail.comSuhani shrivastav M.lib 8004254325 suhanisrivastava88@gmail.comYes 75% Satisfactory NO YES Excellent YES YES Good NO NA
9/13/2024 19:09:31 farihakhan5444@gmail.comFariha B.a. 8090737552 farihakhan5444@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Very Good YES YES Excellent YES These goals should address  areas where improvment is needed 
9/13/2024 19:09:44 rajputshuani@gmail.com Suhani Rajput B.A 3rd semester 8081228445 rajputshuani@gmail.com Yes 100% Very Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES Pylometric area 
9/13/2024 19:10:06 rehanajafri53@gmail.com Wara Jafri BA 3 Semester 7905142795 rehanajafri53@gmail.com Yes 50% Excellent YES YES Excellent YES NO Good YES Canteen 
9/13/2024 19:13:52 shifakhan786.sk12@gmail.comShifa khan MA 6306005078 shifakhan786.sk12@gmail.comYes 75% Very Good NO YES Very Good YES YES Very Good YES They just need to focus more on their academics 
9/13/2024 19:14:24 jyotisingh101gzp@gmail.comJyoti Singh BEd 9696286396 jyotisingh101gzp@gmail.comYes 100% Satisfactory YES YES Excellent YES YES Good YES Everything is good 
9/13/2024 19:15:06 sonwaniastha@gmail.comAstha Sonwani B.sc i.t 8957738061 Sonwaniastha@gmail.comYes 50% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES D.g.p.g college 
9/13/2024 19:17:44 alijavsjsjsisjsb0856289@gmail.comNeha Ma 9807565049 aa3059386@gmail.com Yes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Good YES Meri college me library me camera hona chahiye 
9/13/2024 19:19:43 thapasanjana83@gmail.comSanjana kc M.A second year 9580526134 thapasanjana83@gmail.comYes 75% Good NO NO Satisfactory NO NO Satisfactory YES Respected teacher's ko thoda sa patients se baat krni Chaiye..
9/13/2024 19:20:24 zainabsiddiqui1126az@gmail.comJainab khatoon M.A 3rd semister 73928 02364 Zainabsiddiqui1126az@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Good YES YES Very Good YES I need schoolership from my college D.G P.G college 
9/13/2024 19:20:30 a81932592@gmail.com Sweety M.A. 2nd year 70682 62584 sweety.upsc2024@gmail.comYes 75% Excellent NO YES Excellent YES YES Excellent YES Its good 
9/13/2024 19:20:56 hudafatimaansari48@gmail.comHuda Fatima M.A 2 year 3 sem 8957501351 hudafatimaansari48@gmail.comYes 50% Satisfactory NO NO Good YES YES Satisfactory NO Yes
9/13/2024 19:20:58 khanzoya1703@gmail.comZoya Khan B.sc. 5th sem 8887612153 khanzoya1703@gmail.comYes 50% Very Good YES YES Excellent YES YES Excellent YES Management should get improved 
9/13/2024 19:22:05 mo421490@gmail.com Bushra parveen Bsc 9519830358 mo421490@gmail.com Yes 50% Good NO YES Very Good YES YES Very Good YES Explain everything
9/13/2024 19:24:29 guptaprachu786@gmail.comPrachi gupta B.A 7905620856 Guptaprachu786@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Excellent NO NO Very Good YES No
9/13/2024 19:24:55 mayaob01@gmail.com Maya Kumari BEd 8318009789 mayaob01@gmail.com Yes 75% Satisfactory YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES Improve more facilities 
9/13/2024 19:25:23 vs0554676@gmail.com Vandana B.Ed 3rd semester 9305872813  vs0554676@gmail.com Yes 100% Good YES YES Good YES YES Satisfactory YES Bacchon ko thoda jyada jankari Diya jaaye
9/13/2024 19:25:29 neetukushwaha1209@gmail.comNeetu kushwaha M.Lib 7755839347 neetukushwaha1209@gmail.comYes 75% Very Good NO YES Excellent NO NO Good YES Use to online classes and new teachers
9/13/2024 19:25:50 bano81341@gmail.com Mainaz Bano B. A. 5th semester 8887520257 bano81341@gmail.com Yes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Our college is best. There are all facilities for students. Our teaching staff is also best. They do their best for studies. 
9/13/2024 19:26:21 mgcuzair6@gmail.com Zoya Ali Bsc 7355558780 khanzoyaali47@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES No
9/13/2024 19:27:48 rk7787227@gmail.com Radha kumari  B. Ed 8858105350 rk7787227@gmail.com Yes 90% Very Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES Shiksha Mein Adhik se Adhik Technology ka prayog kiya jaaye
9/13/2024 19:29:51 arushkanojia38@gmail.comRiya kanojiya Bcs 2nd 6393096633 arushkanojia38@gmail.comYes 90% Very Good YES YES Satisfactory YES YES Very Good YES Yes
9/13/2024 19:30:00 nidhiyadav946144@gmail.comNIDHI YADAV B.Ed. 9451818432 nidhiyadav946144@gmail.comYes 75% Very Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES Teacher can be more cooperative.
9/13/2024 19:32:54 anamikavermanew@gmail.comAnamika Verma M.lib 6386954796 anamikavermanew@gmail.comYes 100% Good YES NO Good YES YES Good YES Give study material 
9/13/2024 19:34:28 shikhayadav1908@gmail.comShikha Yadav B. A. 9454867513 shikhayadav1908@gmail Yes 50% Very Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES No
9/13/2024 19:35:16 qureshijuveriya21@gmail.comJuveriya BA 3rd semester 8898775050 qureshijuveriya21@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Very Good YES Yes
9/13/2024 19:38:54 shaliniyadav9634@gmail.comShalini B.Ed. 6386678654 shaliniyadav9634@gmail.com Yes 50% Excellent YES YES Very Good YES NO Very Good YES college should organise some skill program
9/13/2024 19:39:38 uddinqutub813@gmail.comIlma moin B.A.5 semester 9026808183 uddinqutub813@gmail.comYes 50% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES No
9/13/2024 19:40:07 snehahavelkar@gmail.comSneha kumari B.sc IT 8090622507 Snehahavelkar@gmail.com Yes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Satisfactory YES There is no need of suggestion 
9/13/2024 19:43:36 vbhoomika133@gmail.comBhoomika verma Bsc 2nd year 6392789582 Vbhoomika133@gmail.com Yes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Ek dress code hona chaahiye
9/13/2024 19:43:53 ragnidixa@gmail.com Ragni kumari B.Ed 8299156996 ragnidixa@gmail.com Yes 75% Very Good NO YES Satisfactory YES YES Excellent YES For use ict 
9/13/2024 19:44:12 kahekashan78@gmail.comKahekashan B Qureshi B.A. II year 7800975510 Kahekashan78@gmail.comYes 75% Very Good YES YES Very Good NO NO Very Good NO Give more opportunities to students
9/13/2024 19:44:24 herahasan24@gmail.com Hera Hasan BSc 3rd sem 9569275935 herahasan24@gmail.com NO 90% Very Good YES YES Very Good YES YES Good YES Laboratories can be more equipped with chemicals and other stuffs.
9/13/2024 19:44:36 afifasiddiqui460@gmail.comAfifa Siddiqui B.sc.3 semester 7348663314 afifasiddiqui460@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES No
9/13/2024 19:46:35 deekshasagar740@gmail.comDeeksha sagar Bsc 3sem 9336143377 deekshasagar740@gmail.comYes 75% Very Good YES YES Good YES YES Good YES Dayanand girl p.g college 
9/13/2024 19:48:29 sajidakhan66526@gmail.comFakhra shehzad BSC 3 semester 8840910051 sajidakhan66526@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES Nothing 
9/13/2024 19:49:00 shilpa6185@gmail.com Malti Devi M.A.hindi 8429713521 shilpa6185@gmail.com Yes 90% Excellent YES YES Very Good YES YES Very Good YES Good and satisfied 
9/13/2024 19:49:14 uzmanaaz405@gmail.comUzma Naz B.A 9648688474 uzmanaaz405@gmail.comYes 90% Good YES YES Good YES YES Very Good YES No
9/13/2024 19:49:18 naziakhan101520@gmail.comNazia khan BSC 3rd sem 9569796194 naziakhan101520@gmail.comYes 90% Very Good NO NO Good YES NO Satisfactory YES All good 
9/13/2024 19:49:35 younusqamar100@gmail.comSameedah Fatima Bsc 8299783970 younusqamar100@gmail.comYes 75% Satisfactory YES YES Good NO NO Satisfactory YES Upgrade technology, improve classrooms and lab
9/13/2024 19:50:01 dwivedisakshi562@gmail.comSakshi Mishra BSC 3rd semester 6394232334 dwivedisakshi562@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Satisfactory YES YES Excellent YES Perfectly study
9/13/2024 19:50:19 zubiasirosh786@gmail.comZubiya Sirosh MA 8400145355 zubiasirosh786@gmail.comYes 75% Good NO NO Satisfactory YES YES Good NO Facilities related to classrooom things 
9/13/2024 19:51:02 nashra.amber.15@gmail.comnashra amber ma 2nd year 8112489498 nashra.amber.15@gmail.comYes 75% Excellent NO YES Very Good YES YES Very Good YES no
9/13/2024 19:52:00 zaraqureshi044@gmail.comZara Ba 2 year 8543001306 Zaraqureahi044 gmail. ComYes 90% Good YES YES Good YES YES Good YES College me regular ana 
9/13/2024 19:52:39 aditidubey2901@gmail.comAditi Dubey Bsc 9935028519 Aditidubey2901@gmail.comYes 50% Satisfactory YES YES Good YES YES Good NO Inprovement in IT lab computers which is very important  and renovation of basketball ground  
9/13/2024 19:53:57 sajidabid216@gmail.com Iqra B.A 6394897808 ANASKHAN76207620@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Very Good YES Nothing
9/13/2024 19:54:14 geetaconvent99@gmail.comAnandita singh M.A. 9506509069 geetaconvent99@gmail.comYes 75% Good NO YES Good YES YES Good YES Students should attend the college regularly
9/13/2024 19:54:45 mantashaishrat@gmail.comMANTASHA ISHRAT B.SC 3rd semester 9140237312 mantashaishrat@gmail.comYes 90% Very Good YES YES Very Good YES YES Excellent YES Chemistry lab is not in good condition 
9/13/2024 19:56:05 shikhamishra16022004@gmail.comShikha Mishra Bsc 3rd semester 7905267582 shikhamishra16022004@gmail.comYes 90% Satisfactory YES YES Excellent YES YES Excellent YES Everything is perfect 👍
9/13/2024 19:56:29 sumaiyyasheikh456@gmail.comSumaiya Naaz B. A 9565331439 Sumaiyyasheikh456@gmail.comYes 100% Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES Acche teachers ka hona
9/13/2024 19:57:24 pavanig557@gmail.com Pavani Gupta B.Sc 9129892005 pavanig557@gmail.com Yes 75% Good YES YES Excellent YES YES Satisfactory YES Communication facilities 
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Timestamp Email Address Student Name Class Mob./WhatsApp No. Email_ID Do you think the present curriculum will help you in achieving your career goals?How much curriculum is covered in the class?How would you rate the classroom teaching experience?Whether your teacher use ICT tools like digital classes, online classes etc.as teaching - learning aid?Do the teachers provide study, reference material?How would you rate the library facility of the college?Do you get an opportunity to participate in lectures, seminars, workshops and training programmes organized by the department?Do you get chance to participate skill development and job oriented programme organised by the college ?How do you rate the opportunities for extra- curricular and co-curricular activities in the college ?How will you rate the college facilities related to classrooms and laboratories?Give any other suggestions  to improve your college
9/13/2024 19:57:30 manjukash284@gmail.comShivani Kashyap B.Sc. 2nd Semester 6392773244 manjukash284@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Nothing 
9/13/2024 19:58:38 ramforsheeta7524@gmail.comSheetal singh Ba 8081039834 ramforsheeta7524@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Everything is good 
9/13/2024 20:00:27 apekshamaurya33@gmail.comApeksha mourya M.sc. 1 sem 8604319457 apekshamaurya33@gmail.comYes 50% Very Good YES YES Very Good YES YES Excellent YES College should provide exam related latest news to students just like suddenly any exam has been cancelled then please give the right information to students at the right time .and second is to provide one more girls wahshroom in college 
9/13/2024 20:02:44 roshnikashyap836@gmail.comRoshni kashyap Bsc 2 year 6391997936 roshnikashyap836@gmail.comYes 75% Good YES YES Satisfactory YES YES Very Good YES No
9/13/2024 20:04:32 akshakhan84811@gmail.comAksha Ansari M.A 9305119380 akshakhan84811@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Satisfactory YES YES Excellent YES I'm not any suggestions 
9/13/2024 20:04:45 gondsrishti981@gmail.comSrishti Gond Bsc 2 year (3 semester) 9761019336 gondsrishti981@gmail.com Yes 90% Very Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES College faculty is very good and provided all the refrence material as well as digital classes 
9/13/2024 20:04:56 tasmeemfatima824@gmail.comTasmeem fatima M.Sc ( 1- semester) 99844 96240 tasmeemfatima824@gmail.com Yes 90% Very Good YES YES Very Good YES YES Very Good NO Improve 
9/13/2024 20:08:54 phoolsingjoyh@gmail.comAnjli Devi BED 8052783044 phoolsingjoyh@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Excellent 
9/13/2024 20:09:08 mishrakhushi6391@gmail.comKhushi Mishra BSc 2nd year 9555208670 mishrakhushi6391@gmail.comYes 90% Very Good YES YES Very Good YES YES Excellent YES No
9/13/2024 20:09:46 www.alishazahid@gmail.comAlisha zahid B. A 6393592528 www.alishazahid@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Very Good YES YES Good YES Good
9/13/2024 20:10:02 kajalsainihs@gmail.com Srishti saini B.sc 7518994553 kajalsainihs@gmail.com Yes 100% Good YES YES Very Good YES YES Excellent YES Good 
9/13/2024 20:11:09 tanishuroy123@gmail.comTanish BSC 3rd sem 7054302277 tanishuroy123@gmail.comYes 75% Very Good YES YES Excellent YES YES Very Good YES There is no need of suggestion 
9/13/2024 20:11:29 jannatansari9544@gmail.comKhushboo Musheer Bsc biotechnology 7307837552 jannatansari9544@gmail.comYes 75% Very Good YES YES Very Good YES YES Good YES Excellent 
9/13/2024 20:15:53 diptidubey2004@gmail.comNitika dubey Bsc 9026501466 @Diptidubey2004@gmail.com Yes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Nothing 
9/13/2024 20:16:20 atikaateeq32@gmail.com Atiqa Ateeq B.A.2nd year 7704025878 Atikaateeq32@gmail.com Yes 90% Very Good YES YES Excellent YES YES Excellent YES Perfect
9/13/2024 20:16:26 altafreshma716@gmail.comShifa fatima Ba second year 9116276381 altafreshma716@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Good YES YES Good YES Excellent
9/13/2024 20:16:40 vermashivani2029@gmail.comShivani Verma BED 9670382912 sv4469783@gmail.com Yes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Excellent 
9/13/2024 20:17:28 riyarajput18082020@gmail.comRiya Bsc 5 sem 8756524948 riyarajput18082020@gmail.comNO 50% Satisfactory NO YES Good YES YES Satisfactory YES Good service
9/13/2024 20:17:53 rakhi72380@gmail.com Anamika B. Ed 7238089876 Anu160114@gmail.com Yes 50% Satisfactory NO NO Satisfactory YES NO Satisfactory YES Its responsibility of the teacher to give chance to each and every students and every students. 
9/13/2024 20:20:50 awsummahira123@gmail.comMahroz Siddiqui M.Sc final 7355702132 awsummahira123@gmail.comYes 90% Satisfactory YES YES Excellent YES YES Satisfactory YES Stand with students in results related  problems 
9/13/2024 20:21:01 mahisharma40206@gmail.comMahi sharma B.lib 7408591380 mahisharma40206@gmail.comYes 75% Satisfactory NO YES Excellent YES YES Very Good YES No
9/13/2024 20:21:30 khushnumaparveen610@gmail.comKhushnuma Parveen BA 2nd year 9305311211 khushnumaparveen610@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES No
9/13/2024 20:23:48 muskn5678@gmail.com Muskan sonker M.A .second year  3 semester 9555232652 muskn5678@gmail.com Yes 75% Excellent YES NO Satisfactory YES YES Excellent YES Washroom clean ho 
9/13/2024 20:24:09 mahvishk199@gmail.com Mahek Jahan B.A 3rd Semester 7860631373 mahvishk199@gmail.com Yes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES No
9/13/2024 20:25:21 farzanali306406@gmail.comKhushnuma bano Bsc 3 semester 6393406306 farzanali306406@gmail.comYes 100% Very Good YES YES Excellent YES YES Good YES No
9/13/2024 20:26:45 singhjagriti948@gmail.comJagriti singh BEd 7991418743 singhjagriti948@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES No suggestions
9/13/2024 20:26:50 sayedavarda30@gmail.comVarda Fatima B.S.c  semester 5th 9555483232 sayedavarda30@gmail.comYes 75% Satisfactory YES YES Satisfactory YES YES Very Good YES Improve fan facilities 
9/13/2024 20:28:52 kirangautam042@gmail.comKiran Devi B.Ed 8545881350 kirangautam042@gmail.comYes 100% Very Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES Nothing 
9/13/2024 20:29:09 khananam0582@gmail.comAnam khan Msc.2year 7007925194 Khananam0582@gamil.comYes 50% Good NO YES Good NO NO Good NO No suggestions 
9/13/2024 20:30:13 deekshanigam35@gmail.comDeeksha Nigam B.ed 9956720656 nigamdeeksha35@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Very Good YES YES Excellent YES Everything is good
9/13/2024 20:34:36 lalsakiran415@gmail.com Lalsa kiran B.ed 8115667025 lalsakiran415@gmail.com Yes 90% Very Good YES YES Very Good YES YES Excellent YES Excellent college 
9/13/2024 20:36:19 swetaiitk@gmail.com Sweta MSc 8081993242 swetaiitk@gmail.com Yes 90% Very Good YES YES Very Good YES NO Excellent YES Just maintain the building of the college
9/13/2024 20:37:11 jassuahmad61@gmail.comJasmine Ahmad B.sc 3 semester 8009954929 jassuahmad61@gmail.comYes 50% Excellent YES YES Excellent YES YES Very Good YES No
9/13/2024 20:41:54 priyanshigautam586@gmail.comPriyanshi Gautam Bachelor of science 6307364806 priyanshigautam586@gmail.comYes 50% Good YES NO Satisfactory YES YES Satisfactory YES I'd card required 
9/13/2024 20:43:06 ahmadjaved8066@gmail.comAmreen javed BA 5TH SEMESTER 6386478849 ahmadjaved8066@gmail.comYes 90% Satisfactory YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES DG college is my favourite cllg
9/13/2024 20:45:38 shuklaveduuu@gmail.comShikha gupta M.A 2bd year 8175875119 Guptashika4144@gmail.comYes 75% Good NO YES Excellent YES NO Very Good YES No
9/13/2024 20:45:42 ay278615@gmail.com Anjali Yadav BA 3 semester 9140339795 ay278615@gmail.com Yes 75% Satisfactory NO NO Very Good NO NO Satisfactory NO No
9/13/2024 20:46:27 darakshamahar1910@gmail.comMahar Daraksha Bsc 5th semester 8299194201, 9935431450darakshamahar1910@gmail.comYes 100% Satisfactory YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES Improve drinking water area and washroom area 
9/13/2024 20:46:28 ma8001622@gmail.com Yashfeen Ahmad BA 3rd semester 9598651404 ma8001622@gmail.com Yes 75% Very Good YES NO Very Good YES NO Very Good YES I don't want any changes in my college because it has all the facilities as per every student's requirement 
9/13/2024 20:46:42 prajapatinandani704@gmail.comNandani Kumari M.a 8114287483 prajapatinandani704@gamil.comYes 90% Very Good YES YES Excellent YES YES Good YES Good quality 
9/13/2024 20:47:27 mazhartuba99@gmail.comTuba mazhar B.a 8081165145, 8933866469Mazhartuba99@gmail.com Yes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES No
9/13/2024 20:49:48 siddiquialisha405@gmail.comAlisha B. A 6390637632 siddiquialisha405@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Anything
9/13/2024 20:50:57 fmahek790@gmail.com Mahek fatima B.A 2nd year 7704004756 mahekfatima312@gmail.comYes 50% Very Good NO YES Excellent YES YES Excellent YES I want more information about assignment 
9/13/2024 20:51:14 soniyasharma212223@gmail.comSoniya sharma B. Ed 8178069447 Soniyasharma212223@gmail.comYes 90% Very Good YES YES Excellent YES YES Very Good YES Clean washroom
9/13/2024 20:51:41 humairawaseem6392@gmail.comHumaira Waseem B.Sc 6391435315 humairawaseem6392@gmail.comYes 75% Good YES YES Good YES YES Good YES everything is OK 
9/13/2024 20:53:09 sunitasonker00@gmail.comKhushi sonker M.A 639392344 sunitasonker00@gmail.comYes 50% Good YES YES Good YES YES Good YES D.G

9/13/2024 20:53:26 aashichaudharykanpur@gmail.comAASHI CHAUDHARY B.A 2Year 3 semster 6387929509 aashichaudharykanpur@gmail.comNO 50% Satisfactory YES YES Excellent YES NO Satisfactory NO छाğɉ के पाɫयĐम अनुसार पुèतकालय मɅ पुèतक उपलÞध कराई जाए
9/13/2024 20:53:38 rrajjo596@gmail.com Rajvati rajpoot M.A 3rd semester history 8187974356 rrajjo596@gmail.com Yes 100% Excellent YES YES Very Good YES NO Very Good YES No
9/13/2024 20:55:06 srivastavarinki262@gmail.comAnshika Srivastava M.Sc. 7408535676 srivastavarinki@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Excellent YES NO Excellent YES Best
9/13/2024 20:56:13 alkachauhan1121@gmail.comAlka Chauhan B.ed 3rd sem. 9555731865 alkachauhan1121@gmail.comYes 50% Good NO NO Good YES NO Good NO Kit fee should decrease and washroom should be cleaned 
9/13/2024 20:57:16 nityagupta1304@gmail.comNitya Gupta B.Ed 9555679678 nityagupta1304@gmail.comYes 75% Very Good YES YES Excellent YES YES Very Good YES College ko aur achcha Kiya ja sakta hai uski saaf Safai aur teachers ka men focus student per hona chahie theek hai
9/13/2024 20:57:56 rrajesh65894@gmail.com Amrita Yadav Bed 3rd semester 9219448412 Amritayadav921944@gmail.com Yes 50% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES All faculties should communicate in a good manner 
9/13/2024 20:58:12 smohini565@gmail.com Mohini M.A 3rd semester 7985872694 Smohini565@gmail.com Yes 75% Satisfactory YES YES Excellent YES YES Satisfactory YES No
9/13/2024 20:58:12 tafseerfatma919@gmail.comTafseer fatima Bsc 8470804221 tafseerfatma919@gmail.comYes 90% Satisfactory YES YES Excellent YES NO Satisfactory YES Improve classroom 
9/13/2024 21:00:28 gungunverma9369@gmail.comGungun B.a 9369913015 Gungunverma9369@gmil.comYes 75% Very Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES Yes
9/13/2024 21:01:39 neeturawat782@gmail.comNeetu devi BEd 6307763346 Neeturawat782@gmail.comYes 90% Very Good YES YES Excellent YES YES Very Good YES My college progress in best
9/13/2024 21:03:46 lubaikafatima@gmail.com Insha nasz B.a 2 year 9696125389 lubaikafatima@gmail.com Yes 75% Good YES YES Good YES YES Good YES Best study 
9/13/2024 21:04:10 fizaaman13@gmail.com Fiza aman M sc passout 8382961223 fizaaman13@gmail Yes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES It's always good
9/13/2024 21:04:30 palakdixit0122@gmail.comPalak Dixit M.A 3 Rd semester 8601376154 palakdixit0122@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Good teaching methods 
9/13/2024 21:04:56 vartikasharma1310@gmail.comVartika Sharma Bsc 3rd semester (2nd year) 6394249602 vartikasharma1310@gmail.comYes 75% Satisfactory YES YES Very Good YES YES Good YES Improvement in classroom facility 
9/13/2024 21:07:06 tasmiyahasan8@gmail.comTasmiya hasan Bsc 3 sem 8874247726 tasmiyahasan8@gmail.comYes 75% Very Good YES YES Excellent YES YES Excellent YES No
9/13/2024 21:07:31 siddiquifirdous80@gmail.comFalaq Siddiqui Bsc ( 2 year)3 semester 9695170785 siddiquifirdous80@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES None
9/13/2024 21:09:11 jamshidabegum2@gmail.comNamra Khatoon B. Sc. 9580017712 jamshidabegum2@gmail.comYes 90% Very Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES No suggestions, everything is good
9/13/2024 21:10:12 abdiasma715@gmail.comAsma Abdi AB 2 yer 6386510656 abdiasma715@gmail.comYes 75% Good YES YES Good YES YES Very Good YES Improve tha class rooms
9/13/2024 21:10:12 sarahalimkhan7@gmail.comSarah Alim Khan Bsc 2-year,3 semester 9219288872 sarahalimkhan7@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Everything is good 
9/13/2024 21:14:35 inshashakeel75@gmail.comInsha Shakeel B.A 2nd year 9119980975 inshashakeel75@gmail.comYes 90% Very Good YES YES Very Good NO NO Good NO I want to my classrooms and laboratories clean and a very hygine water
9/13/2024 21:14:39 anchal.pandey5646@gmail.comAnchal pandey MA 4 Semester 7651905646 anchal.pandey5646@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Nothing 
9/13/2024 21:18:15 kashishq205@gmail.com Razia manzoor B.A 8840500955 kashishq205@gmail.com Yes 90% Good YES NO Good YES YES Good YES Good 
9/13/2024 21:22:23 missshivani2022@gmail.comShivani B. Sc. 2 nd year 8738963829 missshivani2022@gmail.comYes 75% Very Good YES YES Excellent YES NO Very Good YES All good👍
9/13/2024 21:23:54 avantikagupta199@gmail.comAvantika Gupta M.lib 7307465337 avantikagupta199@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Satisfactory YES No
9/13/2024 21:25:15 shrutimaurya795@gmail.comShruti Maurya B.Ed. 8840821262 Shrutimaurya795@gmail.comYes 100% Satisfactory YES YES Satisfactory YES YES Excellent YES Everything is excellent 
9/13/2024 21:27:25 sg8021814@gmail.com Shalini Gupta B.a 3 semester 9506582162 Sg0821814@gmail.com Yes 90% Satisfactory NO YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES Nothing 
9/13/2024 21:28:33 anjalikanojia6768@gmail.comAnjali kanojia M.A. 9219466768 anjalikanojia6768@gmail.comYes 75% Good YES YES Good YES NO Excellent YES Clean Classroom 
9/13/2024 21:28:58 radhikadiwakar3636@gmail.comTiya diwakar Bsc 3rd sem 9119927064 radhikadiwakar3636@gmail.comYes 75% Very Good YES YES Good YES YES Very Good YES There should be a good bonding between the teacher and the student s so that she clear all the doubt
9/13/2024 21:30:23 mdyaseen9455@gmail.comAsma warsi Ba 9450157698 mdyaseen9455@gmail.comYes 75% Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES No
9/13/2024 21:32:45 a2893204430@gmail.comArchana B.sc.3th year 84679 74352 a289320443@gmail.com Yes 75% Very Good YES YES Very Good YES YES Good YES Humre college mai nep ke tahet sare subjects ko padaya jaye..jisse students ko apne exam dene mai asani ho
9/13/2024 21:33:37 divyaojha423@gmail.com Pramanika Ojha B.ed. 6306277226 divyaojha423@gmail.com Yes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Need more digital class.
9/13/2024 21:34:14 shaezaanjum31@gmail.comShaeza Anjum BA (II year) 6306528762 shaezaanjum31@gmail.comYes 50% Satisfactory YES NO Good NO YES Satisfactory NO Main and severe problem of convience....try to improve that,rest the college things are good but some teachers are very ryde and misbehaving.
9/13/2024 21:36:43 saloni8090yadav@gmail.comSaloni yadav M.A 8090839875 saloni8090yadav@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Good YES YES Good YES No 
9/13/2024 21:36:44 ramitay6782@gmail.com Ramita yadav Bed 8303032632 ramitay6782@gmail.com Yes 75% Very Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES Washroom
9/13/2024 21:43:44 trivedishikha810@gmail.comShikha Trivedi M lib 9936918672 trivedishikha810@gmail.comYes 50% Excellent YES YES Excellent YES YES Very Good YES No Suggestions
9/13/2024 21:45:10 shahnazsiddiqui1045@gmail.comShahnaz Bano Bsc 6391440818 shahnazsiddiqui1045@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES No
9/13/2024 21:46:42 shraddhamaurya0999@gmail.comShraddha Maurya B.ed 7523835556 shraddhamaurya0999@gmail.comYes 75% Very Good YES YES Very Good YES YES Very Good NO  you are the best teacher in aur life
9/13/2024 21:48:27 ramjisharmaji99@gmail.comRicha sharma B.Ed 6387615759 Richa02bhatt@gmail.com Yes 75% Excellent YES YES Good YES YES Very Good YES No
9/13/2024 21:50:42 shifamansuri7866@gmail.comShifa Imran B.A 2nd semester 7307587818 shifamansuri7866@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Good College
9/13/2024 21:51:22 aishwaryarajput430@gmail.comAishwarya kumari B.A2y 7078960851 Aishwaryarajput430@gmail.comYes 50% Very Good NO YES Good YES YES Good YES Dg college kanpur 
9/13/2024 21:53:30 poojakarwi2000@gmail.comPooja Yadav B.Ed 9696758129 poojakarwi2000@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Everything is going good in college studies are also teaches well by teachers. So all of us college is good.
9/13/2024 21:53:39 anupal808155@gmail.comAnju pal BA 2 year 8081554156 anupal808155@gmail.comYes 75% Very Good YES YES Very Good YES NO Very Good YES No suggestion 
9/13/2024 21:54:03 arbianasir51@gmail.com Arbia Nasir Ma 8545823783 arbianasir51@gmail.com NO 50% Good NO NO Good NO NO Good NO Improve all tha facilities 
9/13/2024 21:54:12 haleema8415@gmail.comHaleema fatima Bsc 5 semester 3 year 8429179715 haleema8415@gmail.comYes 50% Good YES YES Good YES YES Good YES Yes
9/13/2024 21:54:52 akhan14899@gmail.com Aleena BA 2nd year 3rd semester 7235817639 akhan14899@gmail.com Yes 75% Good YES YES Good YES YES Good YES Nothing 
9/13/2024 21:57:04 kashishm963@gmail.com Asiya Basheer B.A 3rd year 8090724423 Kashishm963@gimal.comYes 100% Very Good YES YES Excellent YES YES Very Good YES Cleaning
9/13/2024 21:58:36 adeebajamal749@gmail.comAdeeba Jamal Bsc 3 sem 8799052937 adeebajamal749@gmail.comYes 50% Satisfactory YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES I think classes should be clean.
9/13/2024 22:01:13 aalshifa025@gmail.com Alshifa Ansari B.a 7524885244 aalshifa025@gmail.com Yes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES no
9/13/2024 22:01:32 khushijaiswal979592@gmail.comKhushi Bsc 2 nd 9795920640 khushijaiswal979592@gmail.comYes 75% Good NO YES Good NO NO Good YES Good
9/13/2024 22:05:31 vaishnavisahu820@gmail.comVaishnavi sahu M.A year2 6394945373 Vaishnavisahu830@gmail.comYes 75% Good NO NO Excellent NO YES Good YES Nothing
9/13/2024 22:05:31 mayrakhaan00786@gmail.comSayma Begam M.A.  Final year 9116235524 Sayma235524@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Excellent 
9/13/2024 22:07:39 mariyamashfaq21521@gmail.comMariyam Ashfaq B.ed 6394589246 mariyamashfaq21521@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Excellent 
9/13/2024 22:08:04 altaibataufeeq2@gmail.comAltaiba Bsc 3rd semester 7275007408 altaibataufeeq2@gmail.comYes 75% Good YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES Yes
9/13/2024 22:10:05 sahibashaheen074@gmail.comSahiba shaheen B.Sc 7267092484 Sahibashaheen074@gmail.comYes 90% Very Good YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES Ambience
9/13/2024 22:11:57 payalprajapati8960@gmail.comPayal Prajapati B.A2 year 3 sem 8960110052 payalprajapati8960@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Very Good YES Good 
9/13/2024 22:15:03 nehagupta8081630493@gmail.comAnamika gupta B.Sc 8176030543 nehagupta8081630493@gmail.comYes 75% Very Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES There should be good bonding between teacher and student so that she clear all doubt. 
9/13/2024 22:15:28 kashyaps0082@gmail.comVaishnavi kashyap B.A 2year 3 sem 9140384464 kashyaps0082@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES No
9/13/2024 22:16:07 simmogg490@gmail.com Sanskriti Gupta M.a 8840262641 simmogg490@gmail.com Yes 75% Excellent YES YES Satisfactory NO YES Satisfactory YES Satisfactory 
9/13/2024 22:17:02 naseem546789@gmail.comSumbul Hera B.A 7238905428 naseem546789@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES No
9/13/2024 22:19:59 arzooali382@gmail.com Arzoo B.A 3 semester 9336190920 arzooali382@gmail.com Yes 50% Satisfactory YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES Yes
9/13/2024 22:22:42 guptatanya804@gmail.comTanya gupta B.Ed 7355014198 guptatanya804@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES Good
9/13/2024 22:23:45 sriyasrivastava12@gmail.comSriya Raj Srivastava B.a 3rd semester 6393771838 sriyasrivastava12@gmail.comYes 50% Very Good YES YES Satisfactory YES YES Excellent YES Can do more paperless work 
9/13/2024 22:26:40 ilmaansari1804@gmail.comIlma Ansari Bsc 3 semester 9336715677 ilmaansari@1804 Yes 50% Satisfactory YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES No answer
9/13/2024 22:26:57 yadavanamika566@gmail.comANAMIKA YADAV Bsc 7234047090 Yadavanamika566@gmail.comNO 50% Satisfactory YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory NO No
9/13/2024 22:30:28 farik7611@gmail.com Farheen B. Sc 3 year 9369120969 farik7611@gmail.com Yes 50% Very Good YES YES Good YES YES Excellent YES No 
9/13/2024 22:31:24 shivanshikhurana03@gmail.comShivanshi Khurana BA 3 rd semester 7985678623 Shivanshikhurana03@gmail.comYes 90% Very Good YES YES Good YES YES Very Good YES Na
9/13/2024 22:31:38 yadavnivedita88@gmail.comNivedita yadav Msc 9528698006 yadavnivedita88@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Very good staff, suppotive teachers , management also very good 
9/13/2024 22:33:10 unaizakhanam01@gmail.comUaniza khanam Bsc 3rd semester 9151643716 unaizakhanam01@gmail.comYes 75% Very Good YES YES Good YES YES Excellent YES Cleanliness
9/13/2024 22:33:54 akankshabharti67@gmail.comAkanksha bharti B. Ed 9696466334 Akankshabharti67@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Some improvement required in washroom. make wall in washroom to seperate toilet seat. Thank you 
9/13/2024 22:35:39 seemashah717@gmail.comseema shah msc  final 7991943786 seemashah717@gmail.comYes 50% Very Good YES YES Good YES YES Good YES Collages should take a look at the results prepared by CSJMU University, why are they lagging behind so much, colleagues should take action.
9/13/2024 22:36:34 ay9257278@gmail.com Akanksha Yadav BA 2nd year 8858335036 ay9257278@gmail.com Yes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Nothing 
9/13/2024 22:36:37 mstnbsyed@gmail.com Izmee fatima BA 2nd year 9236184173 mstnbsyed@gmail.com Yes 75% Satisfactory YES YES Satisfactory YES NO Good YES Nothing 
9/13/2024 22:43:08 miznaa109@gmail.com Mizna Naaz B.A 8090751059 miznaa109@gmail.com Yes 90% Satisfactory YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES Supporting faculty development
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Timestamp Email Address Student Name Class Mob./WhatsApp No. Email_ID Do you think the present curriculum will help you in achieving your career goals?How much curriculum is covered in the class?How would you rate the classroom teaching experience?Whether your teacher use ICT tools like digital classes, online classes etc.as teaching - learning aid?Do the teachers provide study, reference material?How would you rate the library facility of the college?Do you get an opportunity to participate in lectures, seminars, workshops and training programmes organized by the department?Do you get chance to participate skill development and job oriented programme organised by the college ?How do you rate the opportunities for extra- curricular and co-curricular activities in the college ?How will you rate the college facilities related to classrooms and laboratories?Give any other suggestions  to improve your college
9/13/2024 22:43:43 khatoonnazma083@gmail.comNida Fatima Bsc 9670735510 khatoonnazma083@gmail.comYes 75% Very Good YES YES Very Good YES YES Good YES Nothing
9/13/2024 22:45:58 anam1234tariq@gmail.comAnam MA 9026473916 anam1234tariq@gmail.comNO 50% Satisfactory NO YES Satisfactory YES NO Satisfactory NO Curriculum should be improved 
9/13/2024 22:46:39 sahebanafees246@gmail.comSaheba Nafees MA 7309527887 sahebanafeessahebanafees@gmail.comYes 100% Very Good NO YES Very Good YES YES Very Good YES Tk h sab
9/13/2024 22:51:41 afzalsid175@gmail.com Arbiya fatima B. Sc biotechnology 9305512559 afzalsid175@gmail.com Yes 50% Satisfactory YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES No
9/13/2024 22:55:08 anjanakarwi2019@gmail.comAnjana devi Bed 2nd year 7007711096 anjanakarwi2019@gmail.comYes 90% Very Good YES YES Very Good YES NO Very Good YES Students ko shi gati di jaye
9/13/2024 23:01:29 marryshaikh456@gmail.comMariyam fatima MA 7652089841 Marryshaikh456@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Fasilitits are good 
9/13/2024 23:07:57 raginimishra2606@gmail.comRagini Mishra B.Ed 8881349495 raginimishra2606@gmail.comYes 90% Very Good NO YES Very Good YES YES Very Good YES Nhi 
9/13/2024 23:21:17 nr6592825@gmail.com Neha Rawat B.A 2nd year 3semester 6386009013 nr6592825@gmail.com Yes 100% Very Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES Dayanand girls p.g college 
9/13/2024 23:21:45 dixitshradha567@gmail.comShradha Misra M.Lib 7309513973 dixitshradha567@gmail.comYes 75% Very Good YES YES Excellent YES YES Very Good YES No
9/13/2024 23:24:45 parvez7211@gmail.com Hera parvez Bsc2year 9794774786 parvez7211@gmail.com Yes 90% Very Good YES YES Excellent YES YES Excellent YES No
9/13/2024 23:29:05 spragati258@gmail.com Pragati Srivastava B.ed 3rd semester 7408231193 spragati258@gmail.com Yes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Must good 
9/13/2024 23:32:27 d6687452@gmail.com Deepmala M.A 98397 90752 d6687452@gmail.com Yes 75% Excellent YES YES Very Good YES YES Very Good YES No suggestion 
9/13/2024 23:36:45 mf6216065@gmail.com Mariyam fatima Bsc sem 3 7307688200 maryamfatma036@gmail.comNO 75% Excellent YES YES Satisfactory YES NO Satisfactory YES Can't think of any right now 
9/13/2024 23:39:11 poojayadavssy78@gmail.comPooja Bsc 2 year 9045602856 poojayadavssy78@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Very Good YES No
9/13/2024 23:41:16 nk4746469@gmail.com Rameesha BA2nd year 8932830476 nk4746469@gmail.com Yes 50% Excellent YES YES Excellent YES NO Very Good YES Study is very good 
9/13/2024 23:42:20 tasmiyaparveen344@gmail.comTasmiya B.A 7317651127 tasmiyaparveen344 @gmail.comYes 90% Good YES YES Satisfactory YES YES Good NO Nothing
9/13/2024 23:42:58 dm1640689@gmail.com Sahiba parveen B.A 2 year 9569098601 sahibaparveen1298@gmail.comYes 75% Good YES YES Good YES YES Very Good YES Clean 
9/13/2024 23:47:06 afia131104@gmail.com Afia Imran BSc 3rd Sem 7068269510 afia131104@gmail.com NO 75% Satisfactory YES YES Good YES YES Good NO Maintain the classrooms
9/13/2024 23:47:30 usmakashifa@gmail.com Eram Alshifa B. A 2nd year  -3rd semester 6393384250 eramalshifa01@gmail.comYes 75% Satisfactory YES YES Very Good YES YES Good NO Education ke according
9/13/2024 23:54:44 anjalipal700@gmail.com Anjali pal M. A 8299517364 anjalipal700@gmail.com Yes 100% Excellent YES YES Very Good YES YES Very Good YES Create collaborative space
9/13/2024 23:56:21 amanmansoori8799364128@gmail.comKhushi 3 year 5 semester 8799364128 amanmansoory@gmail.com Yes 75% Very Good NO YES Excellent NO NO Good NO Sab kuch hona chaiya girls ki problem ka bhi cheej honi chaiya or chair clean honi chaiya toilet clear hona chaiya
9/13/2024 23:56:25 ananyashuklaftp2003@gmail.comAnanya shukla B.A. 2'nd year 6394086620 ananyashuklaftp2003@gmail.comYes 50% Very Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES all good in college
9/13/2024 23:56:35 parigupta78805@gmail.comPari Gupta BS.C ( biotech) 2 year (3 semester) 8953086416 parigupta78805@gmail.comYes 75% Satisfactory YES YES Good YES YES Good YES Teacher kisi Bhi Ho but help har bacche ki Karen

9/14/2024 0:01:05 sadafkhalid61@gmail.comSadaf khalid Bsc 3 sem 7985095274 Sadafkhalid61@gmail.com NO 50% Good NO NO Satisfactory NO NO Good NO Cleaness , politeness 
9/14/2024 0:06:24 iqrarapidsails.in@gmail.comIqra Bano Bachelor Of Arts 2nd Year 7080484105 iqrarapidsails.in@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES To improve a college:  1. Enhance Academic Programs: Regularly update the curriculum, offer interdisciplinary courses, partner with industries for internships, and expand online learning.   2. Improve Student Services: Strengthen career counseling, mental health support, financial aid awareness, and tutoring services.   3. Upgrade Campus Facilities: Modernize libraries, labs, and study spaces while integrating sustainable infrastructure.   4. Foster Student Engagement: Encourage student organizations, events, and extracurricular activities to build a vibrant campus culture.   5. Boost Research Opportunities: Support student-led research projects, and offer grants or mentorship to promote innovation.
9/14/2024 0:13:23 shuklajikajal@gmail.com Kajal shukla M.lib 7007973754 shuklajikajal@gmail.com Yes 90% Very Good YES YES Very Good YES NO Very Good NO No
9/14/2024 0:23:10 avyaan1201@gmail.com Surabhi Gupta B.Ed third sem 7317233515 avyaan1201@gmail.com Yes 100% Very Good YES YES Excellent YES YES Excellent YES All is well.
9/14/2024 0:28:23 fatimaskeena601@gmail.comSakeena fatima Ba 3 sem 8874177786 Fatimaskeena601@gmail.comYes 75% Very Good YES NO Satisfactory YES NO Satisfactory NO Cleaning is most important in classses
9/14/2024 1:01:42 asif7307986@gmail.com Maimoona Asif Bsc 7307986156 asif7307986@gmail.com Yes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Wash room avaible for students 
9/14/2024 1:04:41 banoruqaiya376@gmail.comRuqaiya Msc 2nd year 7651958234 banoruqaiya376@gmail.comYes 90% Satisfactory YES YES Excellent YES YES Satisfactory YES All teachers kind to the students 
9/14/2024 1:13:15 aafreenkhanam5712@gmail.comAafreen Khanam B.sc 9569540564 aafreenkhanam5712@gmail Yes 90% Good YES YES Good YES YES Very Good YES Maintain the labs
9/14/2024 1:15:56 hifzanaaz34@gmail.com Hifza B.Sc 7985911928 hifzanaaz34@gmail.com Yes 75% Very Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES No more suggestions
9/14/2024 1:18:45 racheledward2004@gmail.comRachel Sarah Edward B.A. 2nd year (3rd semester) 9170012277 racheledward2004@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Very Good NO Cleanliness of Toilet, toilet needs proper cleaning to maintain health and hygiene.
9/14/2024 1:23:36 kanamta232@gmail.com Anam warsi B.a 2 year 7355460734 Kanamta232gmail.com Yes 100% Good YES YES Very Good YES YES Good YES Ha
9/14/2024 2:08:48 sulemanahmed2659@gmail.comHuma Naaz Bsc 2  year 8081636062 sulemanahmad@gmail.comYes 75% Very Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES No
9/14/2024 3:14:26 stutimichael24@gmail.comStuti michael B.A 2 year 9336565149 Stutimichael24@gmail.comYes 50% Very Good YES YES Good YES YES Good YES No
9/14/2024 6:03:05 akbarzohaib67@gmail.comZufisha Akbar MA 3semester 7905741001 akbarzohaib67@gmail.comYes 75% Excellent NO YES Very Good YES YES Very Good YES No suggestions 
9/14/2024 6:04:41 shariqsheikh211@gmail.comIqra Bsc 3rd semester 9026392948 Shariqshiekh211@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Outstanding
9/14/2024 6:15:20 zoyasayyad106@gmail.comShabnoor BA ,3sem 9305941773 Zoyasayyad106@gmail.com Yes 100% Very Good YES YES Satisfactory YES NO Excellent NO College me students ke back paper na ho kyoki bht se bacche fees ki vajah se padhai chod rahe h plz
9/14/2024 6:20:20 architatiwari382@gmail.comArchita tiwari B sc 3rd sem 9555648055 architatiwari@gmail.com Yes 90% Excellent NO NO Satisfactory NO NO Satisfactory NO No
9/14/2024 6:40:14 kindoavanita@gmail.com Avanita Kindo MSc zoology 8436667814 kindoavanita@gmail.com Yes 90% Excellent YES YES Very Good YES YES Excellent YES There should be more extra curricular activities.
9/14/2024 6:58:59 sradha.270627@gmail.comSradha B.ed 9956444607 Sradha.270627@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Satisfactory YES YES Very Good YES No
9/14/2024 6:59:27 kratikashukla8924@gmail.comKratika shukla M.A 8303472550/8917751497 Kratikashukla8924@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Good YES YES Very Good YES Improving classroom equipments cleanliness in classroom and focusing on unhygienic bathrooms 
9/14/2024 7:05:03 husmaul855@gmail.com Asmaul Husna MSC 4 8931095053 husmaul855@gmail.com Yes 100% Satisfactory YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES None
9/14/2024 7:07:06 madeeha3729@gmail.comMadeeha B.A 8303083729 madeeha3729@gmail.comYes 75% Excellent YES NO Good NO NO Very Good YES No
9/14/2024 7:16:42 pratimas407@gmail.com Pratima singh M.sc 2nd year 8840230785 Pratimas407@gmail.com Yes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Infrastructure improvement needed
9/14/2024 7:25:33 reevnarmis@gmail.com Divyajyot Kaur B.ED 3 SEM 7753859990 reevnarmis@gmail.com Yes 90% Excellent YES YES Satisfactory YES YES Very Good YES Washroom facilities must be improved. It will help the students to maintain regularity in the college.
9/14/2024 7:26:42 psajiya836@gmail.com Sajiya parveen MSc 3rd semester 8081092047 psajiya836@gmail.com Yes 75% Very Good NO YES Very Good YES NO Very Good YES Provide the chance to participate in skill development and job oriented program organised 
9/14/2024 7:30:53 iqrah037@gmail.com Iqra Hashmi Msc 7458815599 iqrah037@gmail.com Yes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Everything is good 
9/14/2024 7:35:10 sheikhnaaz054@gmail.comNaaz fatima Msc 6391397379 sheikhnaaz054@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Very Good YES YES Excellent YES Nothing 
9/14/2024 7:56:10 jayanti2172001@gmail.comJayanti Awasthi B ed ( session 2022-24 ) passout 6306747388 jayantiawasthi2172001@gmail.comYes 100% Excellent YES NO Excellent YES YES Excellent YES Thank you 
9/14/2024 8:09:16 theanjali1807@gmail.comAnjali B.A 5 Sem 8423638558 theanjali1807@gmail.comYes 50% Good YES YES Excellent YES NO Very Good YES College canteen
9/14/2024 8:09:35 jagrati29042000@gmail.comJagrati Pandey M.Sc zoology 6388314710 Jagrati29042000@gmail.com Yes 50% Very Good YES YES Very Good YES NO Good NO No
9/14/2024 8:11:51 afifarakhshanda9@gmail.comAfifa Rakhshanda B A 5th semester 9369086482 afifarakhshanda9@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Nothing. All things are best in my clg
9/14/2024 8:14:48 janvi9839026755@gmail.comShikha Sonkar B.ED 9415193449 shikhasonker07@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES No
9/14/2024 8:18:27 sumanyad4398@gmail.comSuman yadav B.ED 8887346013 sumanyad4398@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Clean Washroom 
9/14/2024 8:18:28 gulshan.sindoor@gmail.comUmme aiman Bsc 3semester 9838378655 gulshan.sindoor@gmail.com Yes 100% Good NO YES Good YES NO Good YES Well done 
9/14/2024 8:22:45 mahiqamruddin@gmail.comMashraba Bsc 3 semester 8009435060 Mashraba523@gmail.comYes 75% Good NO YES Good YES YES Good YES Digital methods to improve the lecture
9/14/2024 8:27:20 inaaz1405@gmail.com Ilma Haseeb B.A 2nd year 8840464449 inaaz1405@gmail.com Yes 75% Good NO NO Very Good YES YES Very Good YES No 
9/14/2024 8:37:04 nsheel48@gmail.com Nanda kumari MLIB 8957821213 nasheel@gmail.com Yes 50% Good YES YES Excellent YES YES Excellent YES improve college student washrooms, water supply 
9/14/2024 8:38:28 7777muskansingh@gmail.comMuskan Singh B.A 3 year 5 semester 6388492075 7777muskansingh@gmail.com Yes 50% Good YES YES Good YES YES Good YES None 
9/14/2024 8:41:01 sufiasaqib95@gmail.com Sufia parveen Bsc 5 sem 6394830989 sufiasaqib95@gmail.com Yes 90% Very Good YES YES Excellent YES YES Good YES Create more opportunities for student leadership development 
9/14/2024 8:41:11 deepikasahu121299@gmail.comDeepika sahu M.Sc zoology 6392881676 deepika sahu121299@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES No
9/14/2024 8:44:08 erum6818@gmail.com Erum Fatima M. A. 8574347860 erum6818@gmail.com Yes 75% Very Good NO YES Very Good NO YES Very Good YES Rest of the things are good
9/14/2024 8:51:24 shivalkaprabhat088@gmail.comAlka singh Ba3rd year 8317031417 Shivalkaprabhat@gmail.comNO 50% Good NO NO Very Good YES YES Very Good YES Nothing 
9/14/2024 8:54:52 fatimafiza781@gmail.comNausheen fatima MA 7985410169 fatimafiza781@gmail.comYes 90% Very Good YES YES Very Good YES YES Good YES Teachers should pay more attention to weak children and pay more attention to teaching them English.
9/14/2024 8:58:34 sadafnaz680@gmail.com Sadaf Naz M.A 9580495250 Sadafnaz680@gmail.com Yes 50% Good NO YES Excellent YES NO Good NO Nothing
9/14/2024 9:01:30 aishasiddiqa1264292@gmail.comSaima Parveen M.A final year forth semester 9793382408 aishasiddiqa1264292@gmail.comYes 100% Very Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES Technology can make learning more engaging 
9/14/2024 9:04:43 anamtayaseen17@gmail.comAnamta Yaseen B. Sc 3rd  Sem 7394087003 Anamtayaseen60@gmail.comYes 75% Very Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES I have three classes to attend at the same time  so improve the timming...provide I'd card also  and their will be a picnic tour once in a year 
9/14/2024 9:15:17 vaibhavisingh0772@gmail.comVaibhavi Singh M. A 6386909551 vaibhavisingh0772@gmail.comNO 50% Satisfactory NO YES Satisfactory NO NO Satisfactory YES Improve your library facility 
9/14/2024 9:18:14 ruchikarajput992@gmail.comNandini rajput Msc-3sem, ( zoology) 8960187066 ruchikarajput992@gmail.comYes 50% Excellent YES YES Excellent YES YES Satisfactory YES No
9/14/2024 9:22:03 sanafahim910@gmail.comSayed Sana Fahim B.Ed. 9452787265 sanafahim910@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Very Good YES YES Very Good YES Attention should be given on washrooms cleanliness.
9/14/2024 9:30:07 nagma7084964514@gmail.comUzma BA 2nd year 7084964514 nagma7084964514@gmail.comYes 90% Very Good YES YES Excellent YES YES Satisfactory YES Nothing 
9/14/2024 9:41:33 mohdshafiqansari6683@gmail.comNikhat shafeeq B.A 83189 02674 Mohdshafiqansari6683@gmail.comYes 75% Very Good YES NO Satisfactory YES YES Satisfactory YES All is good need some improvements 
9/14/2024 9:44:17 yadavshagun449@gmail.comShagun yadav B.A 8318989020 yadavshagun449@gmail.comYes 75% Good YES NO Very Good YES YES Good YES Yes
9/14/2024 9:52:38 urvashikumari730@gmail.comUrvashi kumari Ba 5 sem 7307814384 urvashikumari730@gmail.com Yes 90% Excellent YES YES Very Good YES YES Very Good YES No
9/14/2024 9:58:37 mahisonkar611@gmail.comMahi Sonkar MSC 2 year 8081244996 mahisonkar611@gmail.comYes 50% Excellent YES YES Very Good YES YES Very Good YES Provide a more facility for students.
9/14/2024 9:59:28 hk497505@gmail.com Malaika Fatima M.A 7985223939 hk497505@gmail.com Yes 50% Very Good YES YES Good NO NO Very Good YES Good

9/14/2024 10:02:02 dr7830586@gmail.com Garima Rajput Ba 2 year 8299228602 dr7830586@gmail.com Yes 50% Very Good YES YES Excellent YES YES Good YES Help student create clear educational and career plans
9/14/2024 10:09:33 mahvishsiddiqui37@gmail.comMahvish siddiqui Msc 3rd semester 9151780408 mahvishsiddiqui37@gmail.comYes 75% Very Good YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES Canteen is very bad 
9/14/2024 10:11:02 ansariaimanayesha0@gmail.comAiman Ayesha Ansari Bsc 3 sem 9935386370 ansariaimanayesha0@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Satisfactory YES YES Excellent YES All good 
9/14/2024 10:16:23 pragyasharma765181@gmail.comRama Sharma M.Sc. 9555542776 pragyasharma765181@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Very Good YES Supporting faculty development 
9/14/2024 10:16:44 radhikakumari3003744@gmail.comRadhika B.Ed 9005008513 radhikakumari3003744@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Very Good YES E
9/14/2024 10:16:50 fateheenrayeeni@gmail.comFateheen Msc 8896023142 Fateheenrayeeni@gmail.comYes 75% Very Good YES YES Satisfactory YES YES Good YES Canteen 
9/14/2024 10:20:14 dixityashmika@gmail.comYashmika dixit M. Sc. 3 semester 7318158951 dixityashmika@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Very Good YES YES Very Good YES A little improvement in cleanliness of canteen and washrooms can be done
9/14/2024 10:20:47 farheenakhtar328@gmail.comAmreen Akhtar Bsc 3rd semester 9569185045 farheenakhtar328@gmail.comYes 50% Very Good YES YES Very Good YES YES Good NO Cleaning 
9/14/2024 10:27:08 taibaisrar89@gmail.com Taiba Israr B.A.  2nd year 8840271377 Taibaisrar89@gmail.com Yes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES It is already good
9/14/2024 10:27:36 shifasidz@gmail.com Shifa Siddiqui M.Sc - III sem 8318692702 shifasidz@gmail.com Yes 50% Good NO NO Satisfactory YES NO Satisfactory NO More new teaching methods and use of ICT tools 
9/14/2024 10:32:23 rakasyadav121517@gmail.comArpita yadav Ba2 year 8737965663 rakesh yadav 121517@gmail.comYes 100% Very Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES Ha
9/14/2024 10:32:24 aariba003@gmail.com ARIBA ANSARI M.sc 8960349058 aariba003@gmail.com Yes 100% Very Good YES YES Excellent YES YES Very Good YES Classroom should be more clean 
9/14/2024 10:35:23 ayushisoni1151@gmail.comAYUSHI SONI Msc Zoology 7042859154 ayushisoni1151@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Good NO Please improvw the opportunity of practicals and skills i.e. hands on experience works. 
9/14/2024 10:35:49 sumbul8707@gmail.com Sumaiya nafees B.A 9956029343 sumbul8707@gmail.com Yes 75% Excellent YES YES Satisfactory NO YES Good YES Need Some teachers behaviour improvement 
9/14/2024 10:40:05 arbiyarehmani@gmail.comAlfisha rahmani B. A 3rd semester 8090286283 arbiyarehmai@gmail.com Yes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES computer classes 
9/14/2024 10:40:58 khushnumahasan2018@gmail.comKhushnuma M.Sc. (Zoology) 9151134543 khushnumahasan2018@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES To encourage students in creative works and sports
9/14/2024 10:48:38 wqainat23@gmail.com Warisha qainat M. Sc (zoology) 6392670139 wqainat23@gmail.com Yes 75% Very Good YES YES Excellent YES YES Very Good YES . 
9/14/2024 10:54:52 suparnaroykayet@gmail.comSuparna Roy kayet M.Sc Mob(8538080058) suparnaroykayet@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Good NO Goof
9/14/2024 10:57:43 vermaishita649@gmail.comIshita verma B.sc 5th semester 9235833198 vermaishita649@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES No
9/14/2024 10:59:25 divyadeivedi7@gmail.comDivya dwivedi BA  3 YEAR 7706912014 Divyadeivedi7@gmail.comYes 75% Very Good YES NO Good YES YES Excellent YES Class room or acche ho jaye
9/14/2024 11:08:40 alfiwarsi20@gmail.com Alfi warsi M.sc 8869995900 alfiwarsi20@gmail.com Yes 75% Very Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES Very good 
9/14/2024 11:08:42 fariyaaziz92@gmail.com Fariya Aziz M.sc 8299447733 Fariyaaziz92@gmail.com Yes 75% Good YES YES Excellent YES YES Good YES Improve class room facilities 
9/14/2024 11:12:23 2002noorsaba@gmail.comNoor saba Ansari B.sc 9140853012 2002noorsabaansari@gmail.comNO 100% Very Good YES YES Good YES YES Very Good YES Everything is good 
9/14/2024 11:16:26 noorfishaansari38@gmail.comNoor Fisha Ansari B.sc IT 9140853012 noorfishaansari38@gmail.comYes 100% Very Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES Everything is good 
9/14/2024 11:19:28 maviya2808@gmail.com Maviya jabeen P.G 8707227140 maviya2808@gmail.com Yes 75% Satisfactory NO YES Satisfactory YES NO Good YES No
9/14/2024 11:19:48 maviyagulzar83@gmail.comMaviya Gulzar MSc 8303548348 maviyagulzar83@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Satisfactory YES YES Excellent YES Improvement in Washroom
9/14/2024 11:22:32 nidhikp263@gmail.com Nidhi Ma 3 semester 7523930290 nidhikp263@gmail.com Yes 100% Satisfactory YES YES Good YES YES Good YES No
9/14/2024 11:22:35 shifasubhan332@gmail.comShifa Subhan BA(3rd year) 7706868690 shifasubhan332@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Satisfactory YES YES Excellent YES Bnb
9/14/2024 11:25:01 singhkomal47201@gmail.comKomal Ba 2nd 8957190047 Singhkomal47201@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Good YES YES Very Good YES No
9/14/2024 11:30:50 shahreenbanoknp786@gmail.comShakereen Bsc 2nd year 6388513223 Shahreenbanoknp786@gmail.com Yes 90% Good YES YES Good YES YES Good YES .
9/14/2024 11:34:16 suhanisuhani625@gmail.comSuhani Nishad B.A 3rd year 8840315690 suhanisuhani625@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES All work in college is extremely very nice 
9/14/2024 11:34:33 rajanuradha1671@gmail.comAnuradha MA 7007286917 rajanuradha1671@gmail.comYes 100% Very Good NO YES Good YES YES Good YES No
9/14/2024 11:35:46 imranahmed4842@gmail.comAnshara B. A 3 year 9580572668 Imranahmed4842@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Very Good YES YES Very Good YES no
9/14/2024 11:38:53 shashiprabhadohre@gmail.comSHASHI PRABHA DOHRE M.Sc 9454453845 shashiprabhadohre@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Good YES YES Very Good YES Start New Course 
9/14/2024 11:39:27 gaurpoonam234@gmail.comPoonam gaur BEd 3 semester 8127712155 gaurpoonam234@gmail.comYes 50% Very Good NO YES Excellent YES YES Very Good YES Nothing 
9/14/2024 11:40:50 shwetarajvermaverma1@gmail.comShweta Ba 3rd semester 8960973040 ShwetaRajVermaVerma1@gmai.comYes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES No
9/14/2024 11:44:45 sparshisonker@gmail.comSparshi sonker BSC biotech 6393655740 sparshisonker@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Very Good YES YES Excellent YES Yes
9/14/2024 11:44:45 mohdateek841@gmail.comAfifa Ateeq B.A 2 year 7394955089 mohdateek841@gmail.comYes 50% Excellent YES YES Excellent YES YES Very Good YES No
9/14/2024 11:46:09 sufiyasaleem14@gmail.comSufia saleem B.sc2year 9555737366 sufiyasaleem14@gmail.comYes 50% Very Good YES YES Excellent YES YES Very Good YES Improvement required 
9/14/2024 11:46:25 kavyagt13@gmail.com Kavya gupta M.A. 7007493012 kavyagt13@gmail.com Yes 100% Satisfactory YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES All good
9/14/2024 11:48:42 kabeerkhan0915@gmail.comZara Naseem Khan B.sc.(Sem-5) 8400252215 kabeerkhan0915@gmail.comYes 75% Good YES YES Good YES YES Good YES Teachers should be more cooperative with students 
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Timestamp Email Address Student Name Class Mob./WhatsApp No. Email_ID Do you think the present curriculum will help you in achieving your career goals?How much curriculum is covered in the class?How would you rate the classroom teaching experience?Whether your teacher use ICT tools like digital classes, online classes etc.as teaching - learning aid?Do the teachers provide study, reference material?How would you rate the library facility of the college?Do you get an opportunity to participate in lectures, seminars, workshops and training programmes organized by the department?Do you get chance to participate skill development and job oriented programme organised by the college ?How do you rate the opportunities for extra- curricular and co-curricular activities in the college ?How will you rate the college facilities related to classrooms and laboratories?Give any other suggestions  to improve your college
9/14/2024 11:48:57 pp7868001@gmail.com Priya pal B.ed. 9140013217 Pp7868001@gmail.com Yes 50% Good YES YES Good YES YES Good YES Lack in fee , 
9/14/2024 11:50:51 rajeevgaur231@gmail.comAnshika gaur Bsc 2 year 8881853566 anshikagaur34@gmail.com Yes 50% Excellent YES YES Excellent YES YES Very Good YES Improvement required 
9/14/2024 11:54:31 kazi808797@gmail.com Sameena sami Bsc 3rd sem 7860972766 crafthira@gamil.com Yes 50% Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES Sameena sami
9/14/2024 11:57:15 tv460918@gmail.com Tanya Verma MSc 3 semester 9569007348 tv460918@gmail.com Yes 75% Excellent YES YES Very Good YES YES Excellent YES No
9/14/2024 11:59:02 samreensalmani60@gmail.comSamreen Bano MSC pass out 7651861598 samreensalmani60@gmail.comYes 75% Satisfactory YES YES Excellent YES YES Excellent YES Lights and hygiene arrangements in washroom 
9/14/2024 12:05:08 muskanpari.0709@gmail.commuskan tiwari MA 6393649793 muskanpari.0709@gmail.comYes 50% Satisfactory NO YES Good YES YES Satisfactory NO college canteen should be changed 
9/14/2024 12:06:39 khushimalang31@gmail.comKhushi malang B.A 7267017045 Khushimalang31@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Satisfactory YES YES Very Good YES Nothing
9/14/2024 12:08:17 shubhirastogi174@gmail.comShubhi Rastogi Msc zoology 3rd semester 7905888757 shubhirastogi174@gmail.comYes 50% Very Good NO YES Excellent YES YES Very Good YES Washroom facilities and infamary
9/14/2024 12:10:44 yadavarpit587@gmail.comLalita yadav B.Sc 6392943434 lalitay127@gmail.com Yes 75% Good YES YES Satisfactory YES YES Good YES No
9/14/2024 12:11:51 ptarannum117@gmail.comTtarannum parveen Bsc 9140330701 ptarannum117@gmail.comYes 50% Very Good YES YES Very Good YES YES Excellent YES Class facilities is very good 
9/14/2024 12:22:23 saumya25298@gmail.comSaumya Singh M.A 4 th semester 8318309731 saumya2598@gmail.com Yes 90% Excellent YES YES Very Good YES YES Excellent YES Parking system they charge money to students to park their vehicle at college premises whether they don't charge for teachers vehicle 
9/14/2024 12:28:36 zainabnizam707@gmail.comZainab Nizam Msc 6388227883 zainabnizam1108@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Some improvement in practicals
9/14/2024 12:46:06 pragatikumari484@gmail.comPragati BA 6388834579 pragatikumari484@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES There should be paintings on the walls of the college which make the college look more beautiful 
9/14/2024 12:51:45 mg4077290@gmail.com Muskan gautam M.Sc 6388683762 mg4077290@gmail.com Yes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Very Good YES My college is good.
9/14/2024 12:53:48 alfiyafatima1360@gmail.comRukhsar Khatoon MA 8831859969 alfiyafatima1360@gmail.comYes 50% Very Good NO YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES No
9/14/2024 13:02:28 ak8357021@gmail.com Aleena Rais B.A 5th semester 7395028912 ak8357021@gmail.com Yes 50% Satisfactory YES YES Excellent NO NO Satisfactory YES .....
9/14/2024 13:03:15 fakhrealam2024@gmail.comArfa Alam B.A 3rd Year 6393747206 fakhrealam2024@gmail.comYes 50% Satisfactory YES NO Satisfactory YES NO Satisfactory YES .....
9/14/2024 13:04:25 imamaadil24@gmail.com Imama Adil B.A semester 5 6394472996 imamaadil24@gmail.com Yes 50% Good YES YES Very Good YES YES Excellent YES ..
9/14/2024 13:12:08 afeefakhatoon6@gmail.comAfeefa khatoon Bsc 8574782288 afeefakhatoon6@gmail.comYes 50% Very Good YES YES Excellent YES YES Very Good YES no
9/14/2024 13:22:00 flavorfusion261@gmail.comOseen Msc 9696613006 oseen789@gmail.com Yes 100% Excellent YES YES Very Good YES YES Very Good YES No 
9/14/2024 13:27:59 aryagautam566@gmail.comShivani kori Msc 3rd sem 79857 51347 aryagautam566@gmail.comYes 50% Good YES YES Excellent YES YES Good YES No
9/14/2024 13:42:48 ilmasartaj23@gmail.com Ilma Sartaj M.sc 8953012253 ilmasartaj23@gmail.com Yes 75% Very Good YES YES Excellent NO YES Very Good NO Make a proper laboratory to teach students. Do more practical classes than theory . Teacher should Coordinate with students in practicals . 
9/14/2024 13:43:02 ansariashra20@gmail.comAshra MSc Masters of science (Chemistry) 8318640380 ansariashra20@gmail Yes 90% Satisfactory YES YES Satisfactory YES NO Satisfactory YES Everything is perfect wheather classroom teaching ,activities or teachers .
9/14/2024 13:43:47 rathournancy79@gmail.comNaincy Rathour MA 8887979721 rathournancy79@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES No
9/14/2024 13:47:37 qazifaizan8862@gmail.comAnam Fatima Bsc 9935240037 qazifaizan8862@gmail.com Yes 90% Very Good YES YES Excellent YES YES Very Good YES No suggestion everything is good
9/14/2024 13:50:18 ayushigupta7465@gmail.comAyushi Gupta B.ed 3 semester 8303101033 ayushigupta7465@gmail.comYes 90% Very Good YES YES Very Good YES YES Good YES Every thing is quite good 
9/14/2024 13:50:45 rinagour01@gmail.com Rina gour Msc 8317093088 rinagour01@gmail.com Yes 75% Very Good YES YES Excellent YES YES Very Good YES College me smart classes ho 
9/14/2024 13:56:18 bhawanabhujel11@gmail.comBhawana Bhujel passed out 7407770434 bhawanabhujel11@gmail.comYes 100% Very Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES Hostel facilities 
9/14/2024 13:57:45 divyamaurya476@gmail.comDivya maurya M.sc 63388759773 divyamaurya2211@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Very Good NO YES Satisfactory YES No need 
9/14/2024 13:58:49 zoyaa20010@gmail.com Zoya Irfan BA 3rd semester 9616926730 Zoyaa20010@gmail.com Yes 75% Good NO YES Excellent YES YES Good YES Classroom are not that good ,there should be a good proper furniture and lighting 
9/14/2024 14:01:25 rasheedfaizan65@gmail.comSidra Rasheed B.A 3rd semester 9335441442 rasheedfaizan65@gmail.comYes 100% Very Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES Mera college bahot accha h
9/14/2024 14:03:18 tasleemattariya26@gmail.comTasleem naaz Ba 3rd year 8869910357 Tasleemattariya26@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Satisfactory YES YES Good YES Best college ever
9/14/2024 14:09:27 kavimishra8400984708@gmail.comKm kavi B. Ed 8303205360 Kavimishra8400984708@gmail.comYes 90% Very Good YES YES Satisfactory YES YES Very Good YES Teachers communication with students and teacher behavior need to  changes
9/14/2024 14:19:08 ketika.tripathi@gmail.com Ketika Agnihotri M.A 76190 58630 Ketika.tripathi@gmail.comYes 75% Good NO NO Good YES YES Satisfactory YES No
9/14/2024 14:24:29 shwetaj347@gmail.com Shweta Jain MA (ENGLISH) 9598712394 Shwetaj347@gmail.com Yes 100% Excellent YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES Teachers were very cooperative 
9/14/2024 14:27:47 iqballaiba000@gmail.com Laiba Iqbal M.A. 9696095264 iqballaiba000@gmail.com Yes 100% Very Good NO YES Very Good YES NO Very Good YES There should be placement facilities too.
9/14/2024 14:30:05 ankita.tibrewal2107@gmail.comAnkita Tibrewal M.A English 7379937498 ankita.tibrewal2107@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES I enjoyed all my lectures and faculties were super cooperative so I hope they will remain this helpful for future students too.
9/14/2024 14:33:06 tanishadass11@gmail.comTanisha Dass MA 6392568431 tanishadass@gmail.com Yes 100% Excellent NO YES Satisfactory YES YES Excellent YES AC classrooms
9/14/2024 14:46:34 rangrezmahi9@gmail.comMahe Noor MA 2nd year 8604581994 rangrezmahi9@gmail.comNO 50% Satisfactory NO NO Satisfactory NO NO Excellent NO Students' questions should be answered properly and their problems should be solved
9/14/2024 14:51:08 divyanshikushwaha199@gmail.comAashi kushwaha BA 3 rd semester 6388220230 divyanshikushwaha199@gmail.comYes 75% Good NO NO Very Good YES NO Very Good YES Nothing
9/14/2024 14:52:34 kajalkumari19441@gmail.comKajal Kumari M.Sc. 9044205192 kajalkumari19441@gmail.comYes 75% Very Good NO YES Excellent YES YES Good YES Hygiene system must be improved special for washroom 
9/14/2024 14:56:27 ateeqafiya@gmail.com Afiya Ateeq BSc 7080972652 ateeqafiya@gmail.com NO 50% Excellent YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES Class room should be clean so that we student don't have to dust our seats for sit.Improve washroom facilities. Improve computer lab systems some of them aren't working properly and some are very old . We need good quality devices for programming and coding purpose. .
9/14/2024 14:57:45 fbano258@gmail.com Alshifa naaz M. A 2nd year 7379669867 fbano258@gmail.com Yes 75% Good YES YES Satisfactory YES YES Good YES No
9/14/2024 15:04:14 mansi29verma1998@gmail.comMansi verma M.Sc 3rd semester 7068472288 mansi29verma1998@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Excellent NO NO Excellent YES Class improvement 
9/14/2024 15:04:33 eramfatima976@gmail.comArbiya Bsc 2nd year 8707715377 Arbiyakhan502@gmail.comYes 75% Satisfactory YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES No
9/14/2024 15:06:54 2003sunainayadav@gmail.comSunaina yadav M.A. 8957385226 2003sunainyadav@ Gmail.comYes 50% Good YES NO Excellent YES NO Very Good YES Some more falities regarding girls in washrooms during periods maintain the hygiene 
9/14/2024 15:08:56 20annjum20@gmail.com Anjum Parveen MA 6392081838 20annjum20@gmail.com Yes 90% Satisfactory YES YES Satisfactory YES YES Excellent YES My college is best
9/14/2024 15:24:48 sonalichhetri79@gmail.comSonali Chhetri 4th 8918768237 sonalichhetri79@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Excellence in everything 
9/14/2024 15:29:19 divyanshi2322006@gmail.comDivyanshi BSC 9473824193 divyanshi2322006@gmail.comYes 90% Satisfactory YES YES Good YES YES Very Good YES I have no suggestions 
9/14/2024 15:31:07 karishmayadav8213@gmail.comKarishma yadav Bed 7355042409 Karishma yadav813gmail.com Yes 100% Very Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES No 
9/14/2024 15:56:09 rashmiver55@gmail.com Rashmi Paswan 3 semester 8416893837 rashmiver55@gmil.com Yes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Very Good YES Class me digital tarah ki education dena
9/14/2024 15:57:11 chandniawasthi714@gmail.comDeepanshi B.S.C 2nd year 6386552464 deepanshi2322006@gmal.comYes 90% Satisfactory YES YES Very Good YES YES Very Good YES No suggestion 
9/14/2024 16:08:59 smritishukla180224@gmail.comSmriti Shukla M.A. 8467073104 smritishukla180224@gmail.comYes 100% Good NO NO Good YES YES Good NO No
9/14/2024 16:12:57 noorishehtisham0@gmail.comNoorish Ehtisham MA 7800072013 noorishehtisham0@gmail.comYes 75% Very Good YES YES Very Good YES YES Excellent YES There should be online classes going on slong with the physical classes
9/14/2024 16:26:58 mantashaanees447@gmail.comMantasha anees Ma 8081864929 mantashaanees447@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES To improve lab
9/14/2024 16:33:19 sp2605789@gmail.com Sana parveen M a final year 7348650432 Sp2605789@gmail .com Yes 75% Satisfactory YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES Dg college is the best college 
9/14/2024 16:43:41 manisuryavansh9123@gmail.comManisha Sharma M.Sc 6392144857 manisuryavansh9123@gmail.comYes 50% Satisfactory NO YES Good NO NO Good YES Provide our admission facility by online system 
9/14/2024 17:05:23 shanyaverma51@gmail.comPooja Verma M.A (4 semester) 7526026515 shanyaverma51@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Satisfactory YES Good
9/14/2024 17:24:02 kinzafatima597@gmail.comIlma azeez Ba 3 year 6389592078 Kinzafatima597@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Need improvement in food of canteen
9/14/2024 17:25:16 marziyamnafees99@gmail.comSarah Nafees BA 2nd year 9555523326 shahinanafees6@gmail.comYes 75% Satisfactory YES YES Good YES YES Good YES Teschers should be more focussed in teaching
9/14/2024 17:45:06 rahatkhan32377@gmail.comShahnaz Bano Msc 3rd sem 9454523467 rahatkhan32377@gmail .comYes 100% Excellent YES YES Very Good YES YES Very Good YES No
9/14/2024 17:46:38 prajapatishilpi357@gmail.comSamanta MA 2nd 7985239974 prajapatishilpi357@gmail.comYes 75% Very Good YES YES Excellent YES YES Excellent YES Good 
9/14/2024 17:46:48 gulafshak376@gmail.comGulafsha BA final complete 8528885108 gulafshak376@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Yes
9/14/2024 18:03:59 jamiahlam51@gmail.com Ahlam jami BA 2 year 9369942095 jamiahlam51@gmail.com Yes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Nothing
9/14/2024 18:11:16 dixitaakanksha00@gmail.comAakanksha B.ed 7651910057 dixitaakanksha00@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES No 
9/14/2024 18:16:28 pawarananya26@gmail.comAnanya Pawaria B.Sc biotechnology 3rd semester 6388375694 pawarananya26@gmail.comYes 75% Very Good NO YES Very Good YES YES Excellent YES I'm just saying that provide work online for those students who are enable to attend the college for some reason and then they will also cover their syllabus and then college also improves if students are good and focused on their studies.
9/14/2024 18:19:31 ak5943744@gmail.com Shumela Khan Bsc 3rd year 8601797754 ak5943744@gmail.com Yes 50% Excellent YES YES Good YES YES Good YES Improvement in library facilities.
9/14/2024 18:36:57 sakshisharma847056@gmail.comSakshi Sharma Ma 8470936038 Sakshi Sharma847056@gmail.comYes 75% Very Good YES YES Satisfactory YES YES Very Good YES Very good
9/14/2024 18:37:07 tiwarisanjay.141023@gmail.comAditi Tiwari M.A English literature 6392432804 adititiwari208017@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Satisfactory YES YES Excellent YES Canteen should be improved 
9/14/2024 18:55:34 mv646672@gmail.com Muskan Verma B.A.3rd year 5th semester 7307472160 mv646672@gmail.com Yes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES No
9/14/2024 19:16:20 swetayadav222204@gmail.comSweta yadav Bed 9651408524 swetayadav222204@gmail.comYes 100% Very Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES No
9/14/2024 19:19:41 ziyafatima6500@gmail.comZiya fatima Msc 7992170251 Ziya fatima6500@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES Maintenance for classes
9/14/2024 19:23:06 zk17544@gmail.com Farha khan B.A 5th semester 6388031554 zk17544@gmail.com Yes 90% Excellent YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES Please make the toilet clean 
9/14/2024 19:42:39 humairahameedhumaira33@gmail.comHumaira Hameed B. A. 2nd year 9336626289 humairahameedhumaira33@gmail.comYes 75% Very Good YES YES Excellent YES YES Excellent YES No
9/14/2024 19:46:17 rajatnishad942@gmail.comSneha Nishad B.a 8081075763 rajatnishad942@gmil.comNO 75% Good YES YES Good YES YES Satisfactory YES No
9/14/2024 20:00:11 thehouseofcakes517@gmail.comMantasha gulzar Ma.2 year 7348008670 Thehouseofcakes517@gmail.comYes 50% Satisfactory NO NO Satisfactory YES YES Good YES There should b daily teaching ..students should come daily to collge
9/14/2024 20:15:47 saimanaseem1316@gmail.comSaima Naseem B.sc 7651925497 saimanaseem1316@gmail.comYes 100% Satisfactory YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES Physical activity 
9/14/2024 20:58:07 shifaknp83@gmail.com Saba noor B.A. 2nd year 9580403206 www.sabanoor29@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES No suggestion 
9/14/2024 21:06:08 aarfasalamat38@gmail.comAarfa Salamat MA 6387893695 aarfasalamat38@gmail.comYes 75% Good NO NO Good YES NO Satisfactory YES Add activity based learning.
9/14/2024 21:07:45 alirazaredmi@gmail.com Heba Raza M.A Final 6393098263 alirazaredmi@gmail.com Yes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Good YES No
9/14/2024 21:09:36 adibasheikh8318@gmail.comAdiba zafar Bsc 3rd year 6306890617 Adibasheikh8318@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Do some curricular activity and trips for students 
9/14/2024 21:11:03 nb998317@gmail.com Shahzila shareef BA 2ndyear 6306642520 nb998317@gmail.com Yes 75% Excellent YES NO Excellent YES YES Excellent YES Dg 
9/14/2024 21:11:11 fatimaalshifa38@gmail.comAlshifa Fatima Bsc 9696146607 fatimaalshifa38@gmail.comYes 90% Very Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES Washroom is not cleaning daily 
9/14/2024 21:28:49 hindustaniboy981@gmail.comshanaz ali khan M.sc.2year 9305842626 shanazkhan2229@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Good YES nothing
9/14/2024 21:32:09 aleenaobaida@gmail.comAleena Kausar MSc 7007355435 aleenaobaida@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Very Good YES YES Good YES Wishing the institution all the best for future endeavours 
9/14/2024 21:47:16 khushboobasti11@gmail.comKhushaboo yadav M A 9455695006 khushboobastim11@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Satisfactory YES CSJMU kanpur
9/14/2024 21:56:54 ahmadbushra44@gmail.comBushra Ahmad Ba 3rd year 6 semester 9140339894 ahmadbushra44@gmail.com Yes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Satisfactory YES No
9/14/2024 22:00:33 harshitav772005@gmail.comHarshita verma Bsc 5th semester 9235837099 harshitav772005@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES No
9/14/2024 22:01:50 larisahiba999@gmail.comSahiba Lari. M.A 4 semester. 8112988298 larisahiba999@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES No
9/14/2024 22:07:25 chandraprachi7565@gmail.comPrachi Chandra BSC 3RD SEMESTER 7347707793 Prachichandra600@gmail.comNO 75% Satisfactory NO YES Satisfactory YES YES Satisfactory NO To give us proper notes of particular class and assignments and also the notice ffrom teachers and principal be in english 
9/14/2024 22:11:52 sv784076@gmail.com Shalini Verma Ma 4 sem 7307286124 sv784076@gmail.com Yes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES My  college is best
9/14/2024 22:51:09 shafinasir47@gmail.com Hadiya shafi B.A 2ND YEAR 3 SEMESTER 6393 183 558 Shafinasir47@gmail.com Yes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Nothing else 
9/14/2024 23:40:50 fayezaaleem@gmail.com Fayeza Aleem Bsc 2nd year 9696299947 fayezaaleem@gmail.com Yes 75% Excellent YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES No
9/15/2024 0:02:44 ff90440203@gmail.com Farheen fatima BA 3 years 7052296902 ff90440203@gmail.com Yes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Toilet ek aur hona chahie pure college mein sirf ek washroom hai 
9/15/2024 0:17:19 pmohsina257@gmail.comMohsina Parveen Msc lV semester 8957152277 pmohsina257@gmail.comYes 75% Excellent YES NO Very Good YES YES Very Good YES No
9/15/2024 0:26:31 dsharanya42@gmail.com Sharanya Dutta B.A. 3rd year 7388879993 dsharanya42@gmail.com Yes 50% Good YES YES Good YES YES Good YES Everything is good 
9/15/2024 0:47:11 imrakhan1400@gmail.comImra Zubair BA 2nd year (3rd Semester) 7007258742 imrakhan1400@gmail.comYes 75% Very Good YES YES Satisfactory YES YES Very Good YES I studied from English medium School and In education class notes given to students in Hindi so I don't understand. Please solve this problem, When I am a English medium student so why I studied in education in Hindi. Hire a teacher who given notes in English. THANKYOU!
9/15/2024 0:51:04 ranjanaxyz113@gmail.comKanchan Gupta B.Sc 9795041446 ranjana xyz 113 @ gmail com Yes 75% Excellent YES YES Satisfactory YES YES Good YES Student guide his career
9/15/2024 0:52:41 umme3830@gmail.com Shadma Parveen Msc 2 year (3sem) 8173921539 umme3830@gmail.com Yes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES No
9/15/2024 7:53:39 arohiawasthi10@gmail.comArohi Awasthi Msc 8707717806 arohiawasthi085@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES Canteen 
9/15/2024 8:37:03 adilshaikh23317@gmail.comFiza fatima BA 2 year 7565966472 adilshaikh23317@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Very Good YES YES Very Good YES My college is very good 
9/15/2024 8:50:13 shprvishwakarma@gmail.comShipra Vishwakarma Bsc 5th semester 8960040304 Shprvishwakarma@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Nothing 
9/15/2024 9:18:06 sapnanishad707@gmail.comSapna Second semester 8604485998 sapnanishad707@gmail.comYes 75% Good NO NO Very Good YES YES Good YES Nothing 

9/15/2024 10:10:14 antrakashyap8858@gmail.comAntra Kashyap B.a 2 year 3 semester 7985925776 antrakashyap8858@gmail.comYes 90% Very Good YES YES Very Good YES YES Good YES Good 
9/15/2024 11:48:40 gungunn0904@gmail.comGung7n BA-2nd year 7307095028 Gungunn0904@gmail.com Yes 75% Very Good YES YES Satisfactory YES YES Excellent YES The canteen of the college is not good i think this hould be change .
9/15/2024 12:31:24 mohdkumail745@gmail.comInnama rizvi BA 2nd year 3rd semester 8004967559 mohdkumail745@gmail.comYes 90% Very Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES College me humare liye kaam ka sab kuch hai 
9/15/2024 14:37:21 zameer.hasan2017@gmail.comZeba Tanzim Bsc 3rd semester 8887526792 zameer.hasan2017@gmail.comYes 75% Good YES YES Very Good YES YES Good YES  college dress
9/15/2024 15:06:41 nandinikashyap568@gmail.comNandini Kashyap Bsc 2nd 8738830753 nandinikashyap7505@gamil.comYes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Very Good YES Dayanand girls college 
9/15/2024 15:32:34 vg9034821@gmail.com Vandana kumari Ba 9569980284 vg9034821@gmail.com Yes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES I have no idea for this time like Co curriculum
9/15/2024 17:37:20 ishaisha8792@gmail.com SUMBUL AFREEN M.A 8953458281 ishaisha8792@gmail.com Yes 50% Excellent YES YES Good YES YES Good YES Dg college is a best
9/15/2024 19:33:45 sadiyasiddiqui9643@gmail.comSadiya Siddiqui B.sc. 5 semester 7860529643 sadiyasiddiqui9643@gmail.comYes 100% Satisfactory YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES There should be ac
9/15/2024 20:30:38 ramnath035096@gmail.comShubhi Nishad BA. 7897035096 ramnath035096@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Attendence compulsory 

9/16/2024 7:04:02 dharnashukla0000@gmail.comDharna shukla M.sc  6307377820 Dharnashukla0000@gmail.comYes 75% Very Good YES YES Very Good YES YES Good YES No
9/16/2024 7:19:37 mishrasunil32448@gmail.comSaloni Mishra B.A 3 semester 9307743458 mishrasaloni673@gmail.comYes 75% Very Good YES YES Good YES YES Very Good YES No
9/16/2024 8:18:17 uvikaporwal123@gmail.comShubhanshi Gupta B.S.c 2nd year (3rd sem) 8630643182 uvikaporwal123@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Nothing college is good 

9/16/2024 11:18:02 rashmirahi28@gmail.com Rashmi rahi MA 7007494985 rashmirahi28@gmail.com Yes 50% Satisfactory YES YES Very Good YES YES Very Good YES No comments
9/16/2024 11:41:35 rsjeev99@gmail.com Anjali Sharma M.A 9935507060 rsjeev99@gmail.com Yes 100% Excellent YES YES Very Good YES NO Satisfactory YES No, everything is good
9/16/2024 13:22:39 avikaa778@gmail.com Avika Singh M.Sc.3rd semester 7668583574 avikaa778@gmail.com Yes 75% Very Good YES YES Very Good YES YES Good YES No
9/16/2024 14:06:47 swatimuskangupta@gmail.comSwati gupta M.A final 8795871243 Swatimuskangupta@gmail.comYes 50% Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES No
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Timestamp Email Address Student Name Class Mob./WhatsApp No. Email_ID Do you think the present curriculum will help you in achieving your career goals?How much curriculum is covered in the class?How would you rate the classroom teaching experience?Whether your teacher use ICT tools like digital classes, online classes etc.as teaching - learning aid?Do the teachers provide study, reference material?How would you rate the library facility of the college?Do you get an opportunity to participate in lectures, seminars, workshops and training programmes organized by the department?Do you get chance to participate skill development and job oriented programme organised by the college ?How do you rate the opportunities for extra- curricular and co-curricular activities in the college ?How will you rate the college facilities related to classrooms and laboratories?Give any other suggestions  to improve your college
9/16/2024 17:36:36 a0255670@gmail.com Anam BA 8299166122 a0255670@gmail.com Yes 75% Good YES YES Good YES NO Good YES I made a web platform to facilitate cab as sharing among campus residents which has over 1000usets you can make your entry for a date _time when you want to go airport/railway station from college campus (or return)and see other colleagues needing cab around that time.this is saving memory of people and encouraging car pooling 
9/16/2024 18:21:32 sadiyarafeeq472@gmail.comSadiya rafeeq BA 3 year 8881543620 sadiyarafeeq472@gmail.com Yes 90% Good NO YES Good YES YES Good YES Good
9/16/2024 19:30:03 vsimmi26@gmail.com SHILPI VERMA B.ed 3rd sem 8765187308 vsimmi26@rediffmail.com Yes 90% Excellent YES YES Satisfactory YES YES Excellent YES good
9/16/2024 20:08:30 nidhisonkar502@gmail.comNidhi sonker Ma 9169322609 nidhisonkar502@gmail.com Yes 100% Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES Nothing 
9/16/2024 20:26:22 hifzasannan24@gmail.comHifza Usman B.A 3rd Semester 8004776562 hifzasannan24@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Everything is perfect.
9/16/2024 21:00:31 farahdeebakhan244@gmail.comFarah Deeba Khan B.A 8299565187 farahdeebakhan244@gmail.comYes 100% Satisfactory YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES All Good
9/16/2024 21:55:24 aisharizwan979@gmail.comAisha rijwan Bsc biotechnology 8467047940 aisharizwan979@gmail.comNO 75% Good YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory NO Need one dress code

9/17/2024 8:21:41 atifkhan121423@gmail.comZoya Parveen B.A 2year 9569166581 atifkhan121423@gmail.com Yes 100% Very Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES Very good 
9/17/2024 10:53:42 faiyazarqam@gmail.com Subiya BSc 8400014233 faiyazarqam@gmail.com Yes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES My college have all the facilities necessary for students
9/17/2024 11:31:18 khushbupal5868@gmail.comAlpana B.Ed 7355586847 khushbupal5868@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Very Good YES YES Very Good YES No such suggestion
9/17/2024 12:13:59 fatimayasmeen285@gmail.comYasmeen Fatima Ba 3rd year 9569671817 fatimayasmeen285@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES No
9/17/2024 12:16:29 ashritasingh775@gmail.comAshrita singh Ba 3rd year 5th semester 9140065220 Ashitasingh775@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES No
9/17/2024 12:40:56 priyayadav7835@gmail.comPriya yadav B.A 9336255452 priyayadav7835@gmail.comYes 50% Excellent NO YES Good YES YES Good YES Nothing
9/17/2024 18:07:08 umamf470@gmail.com Umam faiz Bsc 8004079783 umamf470@gmail.com Yes 75% Very Good YES YES Very Good YES YES Very Good YES Nothing 
9/17/2024 18:46:59 pankajbharti64042@gmail.comIsha Bharti Bsc 2nd year 7905308586 ishabharti543@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES A complaint Box should be there.
9/17/2024 20:10:22 rushdawahab1122@gmail.comRushda wahab B. A 7800805574 rushdawahab1122@gmail.comYes 100% Satisfactory YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES Everything is already good in my college
9/17/2024 21:30:09 mseraj0741@gmail.com Swaleha khan BA 9569530740 mseraj0741@gmail.com Yes 75% Very Good YES YES Excellent YES YES Excellent YES No suggestions for college... Coz my college is bestest college ever.
9/17/2024 21:31:46 sainimaya1961@gmail.comDivya saini M.A 9198982543 Sainimaya1961@gmail.comYes 100% Very Good YES YES Very Good NO NO Good YES To more participants in all programs

9/17/2024 21:34:02 1999adil17khan@gmail.comMubarak Jahan B.A.5 semester 8081796092 1999adil17khan@gmail.comYes 75% Good YES NO Excellent YES YES Satisfactory YES जो बÍचे गरȣब है पढ़ना चाहते हɇ तो उनको ǒबना फȧस ͧलए पढ़ाए इससे कालेज का नाम होगा और गरȣब बÍचɉ ͩक साहायता होगी 
9/17/2024 21:35:12 vidhimishra0786@gmail.comAnjali Mishra Ma 4 semester 8957691492 vidhimishra0786@gmail.comYes 75% Very Good NO YES Very Good YES YES Excellent YES No
9/17/2024 21:37:50 irshadumama325@gmail.comKm fareen bano M.A 3rd semester 7037344972 irshadumama325@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Excellent NO YES Very Good YES All good 
9/17/2024 21:38:58 vasudhashukl59@gmail.comVasudha Shukla M.A 7607100101 vasudhashukl59@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Very Good YES YES Satisfactory YES No
9/17/2024 21:39:00 katheriap20@gmail.com Pratiksha katheria P.g 7457946346 katheriap20@gmail.com Yes 100% Satisfactory YES YES Good YES YES Satisfactory YES More organise Extra curricular activities 
9/17/2024 21:48:55 umrakhan7619@gmail.comUmra khan M.A 7619854121 umrakhan7619@gmail.comYes 75% Satisfactory YES YES Good YES YES Good YES Some time ago the canteen food has changed which is not good at all and the price is also very high, it was good earlier but yours is not good at all
9/17/2024 21:54:55 sweetybanaudhiaya@gmail.comSweety Bnaudhiya b.a 7651960956 sweetybanaudhiya@gmail.comYes 50% Satisfactory NO NO Satisfactory YES YES Excellent NO good
9/17/2024 21:59:48 anshurathaur165@gmail.comPrachi Rathaur MA 3rd semester 6387776058 anshurathaur165@gmail.comYes 100% Satisfactory YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES Good college 
9/17/2024 22:03:18 adeebakhatoonk@gmail.comAdeeba khatoon Ma 6387330388 adeebakhatoonk@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Very Good YES Dg collage 
9/17/2024 22:13:59 roshnikhan20121997@gmail.comShahnoor Dilshad BA 7395084714 Shahnoordilshad0786@gmail.comYes 50% Excellent NO NO Good YES YES Satisfactory YES No
9/17/2024 22:18:49 sandhyabasti12@gmail.comSandhya Yadav M.A 9369994365 sandhyabasti11@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES No
9/17/2024 22:21:12 fauziaashfaq4@gmail.comUmaliya ashfaq B.A 6386444973 fauziaashfaq4@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Should provide I'd card 
9/17/2024 22:24:14 alshifaa654@gmail.com Alshifa Ansari M.A 2nd year 6307882673 alshifaa654@gmail.com Yes 90% Satisfactory YES YES Good YES YES Good YES All things is good but according to my opinion....Wi-Fi connection should be provided to students in college So that they can complete their project work easily in the college with the help of his teachers.. Thank You !
9/17/2024 22:24:27 shoibrazak46@gmail.comFiza Parveen B.A 2 year 9336032021 shoibrazak46@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Very Good YES YES Very Good YES Teachers
9/17/2024 22:25:28 noorqurtulain@gmail.com Shifa noor M .A.third semester 8090582188 Noor qurtulain.com. Yes 100% Very Good YES YES Very Good YES NO Good YES Scholarship ka khas khayal rakhna chaiye ki sabhi students ki aye meri kabhi bhi ni ayi h
9/17/2024 22:39:39 priyankamaurya370@gmail.comPriyanka maurya Ma 8932071462 Priyankamaurya370@gmail.comNO 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Everything  is ok
9/17/2024 23:23:01 sharmasohini503@gmail.comSohani devi M.A 8543027570 Sharmasohini503@gmail.conYes 90% Excellent YES YES Very Good YES YES Very Good YES Yes
9/17/2024 23:32:33 nidhi.lakhimpur@gmail.comNidhi verma M. A. 6306263620 nidhi.lakhimpur@gmail.comYes 90% Very Good YES YES Satisfactory YES YES Good YES Sikhne ke liye craft work ya meditation ke liye yoga classes morning me lagyi ja sakti hai jis se bacchon ka mansik Swasthya axa rhega 
9/17/2024 23:41:36 sadhanavermaverma00@gmail.comSadhana verma M A 7068668890 Sadhanavermaverma00@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES Passad

9/18/2024 9:26:38 asthag831@gmail.com Aastha Gautam B.a.2semester 9555448663 asthag831@gmail.com Yes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Excellent performance 
9/18/2024 9:32:02 sa0786786sa@gmail.comShahnaz M. A. 6306878138 sa0786786sa@gmail.comYes 100% Satisfactory YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES Satisfactory

9/18/2024 11:55:14 kvlmp98@gmail.com Shreya verma M.a 9170874457 Kvlmp98@gmail.com Yes 75% Very Good YES YES Very Good YES YES Excellent YES Yes
9/18/2024 13:19:10 tanyagupta36132@gmail.comTanya Gupta BSC 5th sem 7607536132 Tanyagupta36132@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Canteen
9/18/2024 13:55:50 sonisonkar872@gmail.comSoni Sonkar M.A 8188980120 Soni Sonkar 872@gmail.comYes 100% Good YES YES Very Good YES YES Good YES Swasthya aur Kalyan karykramon ko prathmikta dena
9/18/2024 14:03:09 shivanikesarwani110@gmail.comShivani Kesarwani B.A 6387876539 shivanikesarwani110@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Satisfactory YES Do fresher for new students 
9/18/2024 16:43:22 shifarazzaq455@gmail.comShifa Razzaq B. Sc. 8381825304 shifarazzaq455@gmail.comYes 90% Excellent YES YES Very Good YES YES Very Good YES Good. 
9/18/2024 16:56:55 khanhifza734@gmail.comNadia Khan B.A  5 semester 7084005532 Khanhifza734@gmail.comYes 50% Excellent YES YES Good YES NO Good YES Nothing 
9/18/2024 17:46:38 fatimanamra199@gmail.comNamra fatima Msc 3 semester 6388493528 Fatimanamra199@gmail.comYes 75% Excellent NO YES Excellent YES YES Very Good YES ..
9/18/2024 19:15:57 khansana80818@gmail.comSana Khan Bsc 3rd year 5th semester 7355125321 Khansana80818@gmail.comYes 100% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES It's already best
9/18/2024 19:26:10 alihamna581@gmail.com Hamna Ali BA 2 year 3 semester 8881732327 Alihamna581@gmail.com NO 50% Very Good NO NO Excellent NO YES Satisfactory YES Provide more facilities 

9/18/2024 20:44:01 richaverma899@gmail.comRicha verma B. A (6) semester 9305980727 Richaverma899@gmail.comNO 90% Excellent YES YES Very Good YES YES Satisfactory NO कॉलेज मे बÍचो के ͧलए èमाट[ Èलास कȧ सुͪवधा और करनी चाǑहए
9/18/2024 20:56:03 vsanu3918@gmail.com Akriti verma Ma 2022-23 8737082490 Vsanu3918@gmail.com Yes 50% Good YES YES Excellent YES NO Good YES ...
9/18/2024 21:27:20 mg9778104@gmail.com Shakchi Gupta B.a. 5bsem 8953481434 mg9778104@gmail.com Yes 50% Good YES YES Good YES YES Good YES Yes I suggest classroom and furniture will good provide.
9/18/2024 21:51:01 mansikanoujiya37@gmail.comMansi Kanoujiya B.A 8423065501 mansikanoujiya37@gmail.comYes 75% Very Good YES YES Satisfactory YES YES Satisfactory YES Yes

9/19/2024 9:46:24 shamshadahmad49234@gmail.comJannatun Nisha  B. A 3 year 9839331339 amirkhan49234@gmail.comYes 50% Good YES YES Good YES YES Good YES Listen to the student
9/19/2024 11:19:05 mrsfatima430@gmail.comRamsha bilal B a 3 year 9651505033 mrsfatima430@gmail.comYes 90% Very Good YES YES Excellent YES YES Excellent YES Yes
9/19/2024 11:30:55 swekshas369@gmail.comSweksha Singh 6 semester 6393294989 swekshas369@gmail.comYes 75% Excellent YES YES Excellent YES YES Excellent YES Satisfaction 
9/19/2024 13:46:51 kalpanaprajpatip@gmail.comKalpana prajapati MA 8707759151 kalpanaprajpatip@gmail.comYes 50% Satisfactory YES YES Satisfactory YES NO Good NO Yes
9/19/2024 13:50:46 ds1666825@gmail.com Shikha Singh MA 9616441568 ds1666825@gmail.com Yes 90% Excellent YES YES Very Good YES YES Good YES All work is going well in the field 
9/19/2024 16:51:04 fatimaalfiya602@gmail.comAlfiya fatima b.A 2nd year 6307162675 Nooreram05@gmail.com Yes 90% Satisfactory YES YES Excellent YES YES Very Good YES My college is best
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